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1. Download the Aqara Home app 
Device Binding & Initialization

Aqara Smart Lock U200:
Model: EL-D02E, EL-D02D
Wireless Protocols: Thread, Bluetooth 5.1
Bluetooth Operation Frequency: 2402-2480 MHz
Thread Operation Frequency: 2405-2480 MHz
Bluetooth Maximum Output Power ≤ 13 dBm
Thread Maximum Output Power ≤ 13 dBm
Dimensions: 62.3 × 60.6 × 152.5 mm (2.4 × 2.4 × 6 in.)
Powering Modes: Aqara Rechargeable Li-ion Battery 7.4V
Rated capacity: 2000mAh/14.8Wh

Product Specifications

Federal Communications Commission (FCC) compliance statement: RF Exposure statement:

IC NOTICE TO CANADIAN USERS

Search for "Aqara Home" in the Apple App Store, Google Play, Xiaomi GetApps, Huawei 
App Gallery, or scan the following QR code to download the Aqara Home app.

Reset the Door Lock and Keypad: 

8. Detailed Description 

Via the Door Lock: Press and hold the reset button on the lock for 5 seconds until you hear a long beep. Then, 
authenticate using the admin password or fingerprint on the keypad. A successful check will erase all user data and 
reset both the lock and keypad.
Via the Keypad: Press and hold both the lock and confirm buttons on the keypad for 3 seconds until you hear a beep. 
Authenticate with the admin password or fingerprint. Following successful authentication, it clears all user 
information, resetting the lock and keypad. 

2. Connect to the Aqara Home app 
Once powered on, bring your phone near the device, open the Aqara Home app, tap the "+" icon on the top right of the 
homepage, choose "Smart Door Lock U200," and follow the app prompts accordingly. 

3. Activating and Setting Up

4. Connecting to the Home App or other Matter Ecosystems

To activate and set up the Smart Door Lock U200, open its page in the Aqara Home app, press any keypad button to wake 
the lock, and follow instructions to create an admin. Then, in the app’s door lock settings, check for and update to the 
latest firmware.
Caution: For proper operation, ensure users are added and the lock is calibrated as outlined in Section 5.

After powering up the door lock, press the Set button on the device. Then, use a third-party Matter app to either scan the 
Matter QR code from the User Manual or enter the setup code to finish adding the device. Find the Matter setup code on 
the lock itself, in the User Manual, or in the Aqara Home app. 
Note that while the Matter ecosystem provides basic functionality, for the best experience, we recommend using the 
Aqara Home app to add your device.

5. Calibration of Door Lock Stroke 
Once installed, users need to calibrate the door lock stroke using either the Aqara app or directly on the lock itself. Below 
are the steps to calibrate the door lock: 

6. Add Apple Home Key (for iOS Users) 
After it is connected with HomeKit, one virtual door card will be automatically generated in the Apple "Wallet" app. You can 
use an iPhone or Apple Watch, which supports the Apple Home Key function to unlock by holding it close to the door lock.

7. Button Operations and Local Functions 
Once connected with the Apple Home app, a virtual access card is automatically created in your Apple Wallet app. This 
enables your iPhone or Apple Watch to unlock the door lock when within close proximity.

Device Version Requirements: 
1. To control this Matter-certified accessory, the latest version of iOS or iPadOS is recommended. An Apple Home hub such 

as HomePod mini, HomePod (2nd generation), or Apple TV 4K (3rd generation Wi-Fi + Ethernet) running the latest 
software is required. Other HomePod or Apple TV models additionally require a compatible Thread border router. To 
use home keys, iPhone XS or later with iOS 17 or later and Apple Watch Series 4 or later with watchOS 10 or later are 
required.

2. Apple, Apple Watch, HomeKit, HomePod, HomePod mini, iPad, iPad Air, iPhone, and tvOS are trademarks of Apple Inc., 
registered in the U.S. and other countries and regions. The Works with Apple Home badge is a trademark of Apple Inc.

3. Use of the Works with Apple badge means that an accessory has been designed to work specifically with the technology 
identified in the badge and has been certified by the developer to meet Apple’s performance standards. Apple is not 
responsible for the operation of this device or its compliance with safety and regulatory standards.

Lock:

Set button

Reset button

Single press: Activate pairing mode, allowing the door lock to be paired within 10 minutes. 

Press and Hold for 3s: Initiate door lock stroke calibration 

After press and hold for 5s, you'll be prompted to verify the administrator's fingerprint or password 
on the keyboard. Upon successful authentication, the door lock will proceed with the reset 

Aqara Magic Pair Technology: After powering on and initializing the lock, press the Set button to enter pairing mode. The device 
will then be detectable by the Aqara Home app. Simply follow the app’s prompts to pick your device and complete the network 
setup smoothly.
Network Configuration: Keep your smartphone near the lock throughout the network setup process, ensuring both your internet 
connection and Bluetooth are active.
Final Confirmation: A second verification is necessary to finalize pairing. Follow the app’s instructions to either scan the QR code 
located on the lock or in the User Manual, or enter the 8-digit pairing code to add the device successfully.

Start indoors with the door closed but not locked. Hold down the setup button on the lock for three seconds to begin the 
calibration.
Listen for two quick beeps, indicating the lock is cycling between unlocked and locked states. A final single beep means the 
positions are successfully recorded.
Next, unlock the door and open it wider than 45 degrees. Press the setup button once to capture the direction it opens; a 
confirming beep will sound.
Return inside, close the door, and press the setup button briefly one more time. The lock will emit two short beeps to indicate 
the calibration is complete.

Notice: 

Keypad:

Lock button

Confirm button

Local Settings 
Page Functions:

Single press: Lock the door lock 
Press and Hold for 3s: Silently lock

Single press: Silently unlock after next verification approval

Press and Hold for 3s: Access the local settings page by entering the administrator password.

1. Add Users: Register new users with fingerprints, NFC tags, or passwords.
2. Remove Users: Delete user profiles and credentials.
3. Volume & Language: Customize volume and language settings.
4. Matter Reset: Disconnect non-Aqara ecosystems.
5. Door lock calibration: Calibrate the door lock stroke 

If a long two-tone beep is heard during calibration, this indicates a failure, and the door lock won't lock or unlock until successful calibration.
Should you face challenges with calibration or notice inaccuracies in the lock's movement, inspect the screws for being too loose or too 
tight. Adjust as needed and proceed with the recalibration steps outlined above.

If there's no linked account, the reset will occur automatically without needing a password or fingerprint. Remember, if 
the lock or keypad batteries are low, you won't be able to reset. Replace the batteries to continue.

For more details about the product, please visit 
www.aqara.com/us or scan the QR code to get 
the detailed User Manual. 

Or scan the QR 
code to access the 
installation video. 

1.This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and 
operated with minimum distance of 20 cm between the radiator and your body. This transmitter must not be co-located or operating in 
conjunction with any other antenna or transmitter.

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic Development Canada’s 

1. Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type. 
2. Dispose of used batteries according to the instructions. 
3. Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard. 
4. This product contains battery. If the battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death. 
5. Keep new and used batteries away from children. 
6. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children. 
7. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention. 

2.Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.
Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can 
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful 
interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct 
the interference by one or more of the following measures:
—Reorient or relocate the receiving antenna.
—Increase the separation between the equipment and receiver.
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Hereby, [Lumi United Technology Co., Ltd] declares that the radio equipment type Aqara Smart Lock U200, EL-D02E, EL-D02D and Aqara 
Keypad, KP-X01D is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet 
address:  https://www.aqara.com/DoC/

EU Declaration of Conformity

Warning:

WEEE Disposal and Recycling Information
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RACCOLTA DIFFERENZIATA
Verifica le disposizioni del tuo Comune.

Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.

Cet appareil, 
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piles et cordons 
se recyclent
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Réinitialisation de la serrure de porte et du clavier : 

8. Description détaillée 

Via la serrure de porte : Maintenez enfoncé le bouton Réinitialiser de la serrure pendant 5 secondes jusqu'à ce que vous 
entendiez un long bip. Procédez ensuite à l'authentification par le mot de passe ou l'empreinte digitale administrateur 
à l'aide du clavier. La réussite de l’authentification donnera lieu à l'effacement de toutes les données utilisateur et à la 
réinitialisation de la serrure et du clavier.
Via le clavier : Maintenez enfoncés les boutons Verrouiller et Confirmer du clavier pendant 3 secondes jusqu'à ce que 
vous entendiez un bip. Procédez à l'authentification par le mot de passe ou l'empreinte digitale administrateur. La 
réussite de l’authentification donnera lieu à l'effacement de toutes les informations utilisateur et à la réinitialisation de 
la serrure et du clavier. 

Si aucun compte n'est lié, la réinitialisation se fera automatiquement sans avoir besoin d'un mot de passe ou d'une 
empreinte digitale. Gardez à l'esprit que si les batteries de la serrure ou du clavier sont faibles, vous 
ne pourrez pas procéder à la réinitialisation. Remplacez les batteries pour continuer.

Pour plus de détails sur le produit, consultez 
le site www.aqara.com/us ou scannez le code 
QR pour obtenir le Manuel utilisateur détaillé. 
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Online Customer Services:  www.aqara.com/en/support.html 
Manufacturer:  Lumi United Technology Co., Ltd. 
Add: Room 801-804, Building 1, Chongwen Park, Nanshan iPark, No. 3370, Liuxian Avenue, 
Fuguang Community, Taoyuan Residential District, Nanshan District, Shenzhen, China 
E-mail: support@aqara.com 

1. Téléchargement de l’app Aqara Home 
Liaison et initialisation de l’appareil

Serrure intelligente Aqara U200 : 
Modèle : EL-D02E , EL-D02D 
Protocoles sans fil : Thread , Bluetooth 5.1 
Fréquence de fonctionnement Bluetooth : 2402-2480 MHz 
Fréquence de fonctionnement du Thread : 2405-2480 MHz 
Puissance de sortie maximale Bluetooth ≤ 13 dBm 
Puissance de sortie maximale du Thread ≤ 13 dBm 
Dimensions : 62,3 × 60,6 × 152,5 mm (2,4 × 2,4 × 6 pouces) 
Modes d'alimentation : batterie Li-ion rechargeable Aqara 7,4 V 
Capacité nominale : 2 000 mAh/14,8 Wh 

Spécifications des Produits

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation, 
Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est 
autorisée aux deux conditions suivantes :

Recherchez « Aqara Home » sur Apple App Store, Google Play, Xiaomi GetApps, Huawei 
App Gallery, ou scannez le code QR suivant pour télécharger l'app Aqara Home.

2. Connexion avec l’app Aqara Home 
Une fois l'appareil sous tension, approchez votre téléphone de l'appareil, ouvrez l'app Aqara Home, appuyez sur l'icône « + » en 
haut à droite de la page d'accueil, sélectionnez « Serrure de porte intelligente U200 » et suivez les invites de l'app en conséquence. 

3. Activation et configuration

4. Connexion avec l’app Home ou d’autres écosystèmes Matter 

Pour activer et configurer la serrure de porte intelligente U200, ouvrez la page correspondante dans l'app Aqara Home, 
réveillez la serrure en appuyant sur un bouton quelconque du clavier et créez un administrateur suivant les instructions. 
Ensuite, accédez aux paramètres de la serrure de porte dans l'app, vérifiez la présence du micrologiciel et mettez-le à jour 
vers la dernière version.
Attention : Pour un fonctionnement correct, veillez à ce que des utilisateurs soient ajoutés et que la serrure soit étalonnée 
comme précisé dans la section 5.

Une fois la serrure de porte mise sous tension, appuyez sur le bouton Paramètres de l’appareil. Ensuite, à l'aide d'une app 
Matter tierce, scannez le code QR Matter figurant dans le Manuel utilisateur ou saisissez le code de configuration pour 
finaliser l'ajout de l’appareil. Le code de configuration Matter est indiqué sur la serrure, dans le Manuel utilisateur ou dans 
l'app Aqara Home. 
Il est à noter que bien que l'écosystème Matter offre des fonctionnalités de base, nous recommandons d’ajouter votre 
appareil dans l'app Aqara Home afin de bénéficier d'une expérience optimale.

5. Étalonnage de course de la serrure de porte 
Une fois la serrure de porte installée, l’utilisateur doit étalonner la course de la serrure à l'aide de l'app Aqara ou 
directement au niveau de la serrure. Ci-dessous les étapes à suivre pour étalonner la serrure de porte : 

6. Ajout de la clé Apple Home (réservé aux utilisateurs d’iOS) 
Une fois connecté à HomeKit ,, une carte de porte virtuelle sera automatiquement générée dans l'application Apple " 
Wallet " . Vous pouvez utiliser un iPhone ou une Apple Watch , qui prend en charge la fonction Apple Home Key pour 
déverrouiller en le tenant près de la serrure de la porte.

7. Fonctionnement des boutons et fonctions locales 

Exigences sur la version de l’appareil : 
1.Pour contrôler cet accessoire certifié Matter ,, la dernière version d'iOS ou d'iPadOS est recommandée. Un hub Apple Home tel 

que HomePod mini , HomePod (2e génération) , ou Apple TV 4K (3e génération Wi-Fi + Ethernet) exécutant le dernier logiciel est 
requis. D'autres modèles de HomePod ou d'Apple TV nécessitent en outre un routeur de bordure Thread compatible. Pour 
utiliser les touches d'accueil , iPhone XS ou version ultérieure avec iOS 17 ou version ultérieure et Apple Watch Series 4 ou 
version ultérieure avec watchOS 10 ou version ultérieure sont requis.

2.Apple , Apple Watch , HomeKit , HomePod , HomePod mini , iPad , iPad Air , iPhone , et tvOS sont des marques commerciales 
d'Apple Inc. , déposées dans Les États-Unis et d’autres pays et régions. Le badge Works with Apple Home est une marque 
commerciale d'Apple Inc.

3.L'utilisation du badge Works with Apple signifie qu'un accessoire a été conçu pour fonctionner spécifiquement avec la 
technologie identifiée dans le badge et a été certifié par le développeur comme répondant aux normes de performance d'Apple. 
Apple n'est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ni de sa conformité aux normes de sécurité et réglementaires.

Serrure :
Bouton 

Paramètres

Bouton 
Réinitialiser

Pression unique : Activation du mode de couplage, permettant le couplage de la serrure de porte en moins de 10 minutes. 
Enfoncement pendant 3s : Lancement de l’étalonnage de course de la serrure de porte 
Après avoir maintenu le bouton enfoncé pendant 5 secondes, vous serez invité à vérifier l'empreinte digitale ou le mot de 
passe administrateur à l’aide du clavier. Une fois l'authentification réussie, la serrure de porte procède à la réinitialisation. 

Technologie de couplage magique Aqara : Une fois la serrure mise sous tension et initialisée, appuyez sur le bouton Paramètres pour passer 
en mode de couplage. L’appareil est alors détectable par l'app Aqara Home. Il suffit de suivre les invites de l'app pour sélectionner votre 
appareil et terminer la configuration réseau sans difficulté.
Configuration réseau : Maintenez votre smartphone à proximité de la serrure durant tout le processus de configuration réseau, en veillant à ce 
que la connexion Internet et la fonction Bluetooth soient toutes disponibles.
Configuration finale : Une deuxième vérification est nécessaire pour finaliser le couplage. Suivez les instructions de l'app pour soit scanner le 
code QR figurant sur la serrure ou dans le Manuel utilisateur, soit saisir le code de couplage en 8 chiffres afin d'ajouter l’appareil correctement.

Commencez à l'intérieur avec la porte fermée mais non verrouillée. Maintenez enfoncé le bouton de configuration de la serrure 
pendant trois secondes pour lancer l'étalonnage.
Deux bips courts se font entendre, indiquant que la serrure bascule entre l'état déverrouillé et l'état verrouillé. Un dernier bip 
unique indique l’enregistrement réussi des positions.
Déverrouillez ensuite la porte et ouvrez-la à un angle supérieur à 45 degrés. Appuyez une fois sur le bouton de configuration 
pour capter le sens d'ouverture ; un signal sonore de confirmation se fera entendre.
Retournez à l'intérieur, fermez la porte et appuyez à nouveau brièvement sur le bouton de configuration. La serrure émettra 
deux bips courts signalant la fin de l'étalonnage.

Remarque : 

Keypad :

Bouton Verrouiller 

Bouton Confirmer 

Fonctions de la 
page de paramètres 

locaux : 

Pression unique : Verrouillage de la serrure de porte 
Appuyez et maintenez pendant 3s : verrouillez silencieusement
Une seule pression : déverrouillage silencieux après la prochaine approbation de vérification
Enfoncement pendant 3s : Accès à la page de paramètres locaux par saisie du mot de passe administrateur.
1) Ajout d’utilisateurs : Enregistrement de nouveaux utilisateurs par empreinte digitale, étiquette NFC ou mot de passe.
2) Suppression d’utilisateurs : Suppression des profils et des identifiants des utilisateurs.
3) Volume & Langue : Personnalisation des paramètres de volume et de langue.
4) Réinitialisation Matter : Déconnexion des écosystèmes non-Aqara.
5) Étalonnage de la serrure de porte : Étalonnage de course de la serrure de porte. 

Si un long bip à deux tons se fait entendre au cours de l'étalonnage, cela indique une défaillance et la serrure de la porte ne peut ni se 
verrouiller ni se déverrouiller tant que l'étalonnage n'est pas correctement effectué.
Au cas où vous rencontreriez des difficultés lors de l'étalonnage ou constateriez des imprécisions dans le mouvement de la serrure, vérifiez 
que les vis ne sont pas trop lâches ou trop serrées. Ajustez-les si nécessaire et relancez l’étalonnage suivant les étapes décrites ci-dessus.

Ou scannez le code QR 
pour avoir accès à la 
vidéo d’installation. 

(1) L'appareil ne doit pas produire de brouillage;
(2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.
Cet appareil numérique de la Classe B conforme à la norme NMB‐003 du Canada.
Cet appareil est conforme à la norme RSS ‐ 247 d'Industrie Canada. Le fonctionnement est soumis à la condition que cet appareil ne 
provoque pas d'interférences nuisibles.
Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux rayonnements de la IC établies pour unenvironnement non contrôé. Cet 
équipement doit être installé et fonctionner à au moins 20cm de distance d’un radiateur ou de votre corps.Cet émetteur ne doit pas être 
co-localisé ou fonctionner en conjonction avec une autre antenne ou un autre émetteur.

1.Risque d’exposition si la batterie est remplacée par un type incorrect. 
2.Jetez les batteries usées selon les instructions du fabricant. 
3.N'avalez pas la batterie car vous courez un risque de brûlure chimique. 
4.L'ingestion de la AA batterie peut provoquer de graves brûlures internes en seulement 2 heures et entraîner la mort. 
5.Conservez les piles neuves et usées hors de la portée des enfants. 
6.Si le compartiment de la pile ne se ferme pas correctement, arrêtez d’utiliser le produit et mettez hors de la portée des enfants. 
7.Si vous pensez que la pile a peut-être été avalée ou qu'elle peut avoir pénétré une partie du corps, consultez immédiatement un médecin. 
8.Élimination d'une batterie dans le feu ou dans un four chaud, ou écrasement ou coupure mécanique d'une batterie, qui peut entraîner une 

explosion. 

Par la présente, [Lumi United Technology Co., Ltd] déclare que cet équipement radio de type [Serrure intelligente U200, EL-D02E, 
EL-D02D; Aqara Keypad, KP-X01D] est conforme à la Directive européenne 2014/53/UE. L’intégralité de la déclaration de conformité pour l’UE est 
disponible à l’adresse suivante : https://www.aqara.com/DoC/

Déclaration de conformité pour l’Union européenne

Avertissement:

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive 
européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas être mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer à la protection de 

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le recyclage
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Service clientèle en ligne :  www.aqara.com/en/support.html 
Fabricant :  Lumi United Technology Co., Ltd. 
Adresse : Salles 801-804, Immeuble 1, Parc Chongwen du Parc Intelligent de Nanshan, No.3370, Avenue 
Liuxian, Communauté de Fuguang, Sous-district de Taoyuan, District de Nanshan, Shenzhen, Chine 
E-mail : support@aqara.com 

l’environnement et de la santé humaine en apportant l’équipement usagé à un point de collecte dédié au recyclage des équipements électriques 
et électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront d’éviter tout impact 
potentiellement négatif sur l’environnement et la santé humaine. Contactez l’installateur ou les autorités locales pour obtenir plus 
d’informations concernant l’emplacement ainsi que les conditions d’utilisation de ce type de point de collecte.

Restablecimiento de la Cerradura de Puerta y el Teclado: 

8. Descripción Detallada 

A través de la Cerradura de Puerta: pulse y mantenga pulsado el botón de restablecimiento en la cerradura durante 5 
segundos hasta que escuche un pitido largo. A continuación, autentifíquese utilizando la contraseña de administrador 
o la huella dactilar en el teclado. Una verificación correcta borrará todos los datos del usuario y restablecerá tanto la 
cerradura como el teclado.
A través del Teclado: Mantenga pulsados los botones de bloqueo y confirmación en el teclado durante 3 segundos 
hasta que escuche un pitido. Autentíquese con la contraseña de administrador o la huella digital. Tras una 
autenticación correcta, se borra toda la información del usuario y se restablece la cerradura y el teclado. 

Si no hay ninguna cuenta vinculada, el restablecimiento se producirá automáticamente sin necesidad de contraseña ni 
huella digital. Recuerde que si las baterías de la cerradura o del teclado están bajas, no podrá realizar el restablecimiento, 
sustitúyalas para continuar.

Para obtener más detalles sobre el producto, visite 
www.aqara.com/us o escanee el código QR para 
obtener el Manual de Instrucciones detallado. 
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1. Descarga de la app Aqara Home 
Vinculación de dispositivos & Inicialización

Busca "Aqara Home" en Apple App Store, Google Play, Xiaomi GetApps, Huawei App 
Gallery o escanea el siguiente código QR para descargar la app de Aqara Home.

2. Conexión a la app Aqara Home 
Una vez encendido el dispositivo, acerque el teléfono al dispositivo, abra la app Aqara Home, pulse el icono "+" en la parte 
superior derecha de la página de inicio, seleccione "Cerradura Inteligente U200" y siga las instrucciones de la aplicación. 

3. Activación y Configuración

4. Conexión a la App Home u Otros Ecosistemas de Matter 

Para activar y configurar la Cerradura Inteligente U200, abra su página en la app Aqara Home, pulse cualquier botón del 
teclado para activar la cerradura y siga las instrucciones para crear un administrador. A continuación, en la configuración 
de cerradura de puerta de la aplicación, compruebe si hay firmware y actualícelo a la última versión.
Atención: Para un funcionamiento adecuado, asegúrese de agregar usuarios y de que la cerradura esté calibrada como se 
describe en la Sección 5.

Después de encender la cerradura de puerta, pulse el botón "Configuración" en el dispositivo. Luego, use una aplicación 
Matter de terceros para escanear el código QR de Matter del Manual de Instrucciones o introduce el código de configura-
ción para terminar de añadir el dispositivo. Busque el código de configuración de Matter en la cerradura, en el Manual de 
Instrucciones o en la app Aqara Home. 
Tenga en cuenta que, aunque el ecosistema Matter ofrece funciones básicas, para disfrutar de la mejor experiencia, le 
recomendamos que utilice la app Aqara Home para añadir su dispositivo.

5. Calibración del Recorrido de la Cerradura de Puerta 

Una vez instalada, los usuarios deben calibrar el recorrido de la cerradura de puerta mediante la app Aqara o 
directamente en la propia cerradura. A continuación se indican los pasos para calibrarla: 

6. Adición de Apple Home Key (para Usuarios de iOS) 
Después de conectarlo con HomeKit ,, se generará automáticamente una tarjeta de puerta virtual en la aplicación Apple " 
Wallet " . Puede usar un iPhone o Apple Watch , que admita la función Apple Home Key para desbloquear manteniéndolo 
cerca de la cerradura de la puerta.

7. Operaciones con Botones y Funciones Locales 

Requisitos de Versión del Dispositivo: 
1.Para controlar este accesorio certificado por Matter ,, se recomienda la última versión de iOS o iPadOS. Se requiere un 

concentrador Apple Home como HomePod mini , HomePod (2.ª generación) , o Apple TV 4K (3.ª generación Wi-Fi + 
Ethernet) que ejecute el software más reciente. Otros modelos de HomePod o Apple TV también requieren un enrutador 
Thread Border compatible. Para usar las teclas de inicio , se requiere iPhone XS o posterior con iOS 17 o posterior y 
Apple Watch Series 4 o posterior con watchOS 10 o posterior.

2.Apple , Apple Watch , HomeKit , HomePod , HomePod mini , iPad , iPad Air , iPhone , y tvOS son marcas comerciales de 
Apple Inc. , registradas en Estados Unidos y otros países y regiones. La insignia Works with Apple Home es una marca 
comercial de Apple Inc.

3.El uso de la insignia Works with Apple significa que un accesorio ha sido diseñado para funcionar específicamente con la 
tecnología identificada en la insignia y ha sido certificado por el desarrollador para cumplir con los estándares de 
rendimiento de Apple. Apple no es responsable del funcionamiento de este dispositivo ni de su cumplimiento de los 
estándares normativos y de seguridad.

Cerradura:
Botón de 

configuración

Botón de 
restablecimiento 

Pulsación única: activar el modo de emparejamiento, lo que permite emparejar la cerradura de puerta en 10 minutos. 

Pulsación prolongada durante 3 segundos: iniciar la calibración del recorrido de la cerradura de puerta 

Después de mantener pulsado durante 5 segundos, se le pedirá que verifique la huella digital o la contraseña del 
administrador en el teclado. Tras una autenticación correcta, la cerradura de puerta procederá con el restablecimiento. 

Tecnología Aqara Magic Pair: Después de encender e inicializar la cerradura, pulse el botón "Configuración" para entrar en el modo de 
emparejamiento. Entonces, la app Aqara Home podrá detectar el dispositivo. Simplemente siga las indicaciones de la aplicación para elegir 
su dispositivo y completar la configuración de red sin problemas.
Configuración de Red: Mantenga su teléfono inteligente cerca de la cerradura durante todo el proceso de configuración de la red, 
asegurándote de que tanto la conexión a Internet como el Bluetooth están activos.
Confirmación Final: Es necesaria una segunda verificación para finalizar el emparejamiento. Siga las instrucciones de la aplicación para 
escanear el código QR que se encuentra en la cerradura o en el Manual de Instrucciones, o introduzca el código de emparejamiento de 8 
dígitos para añadir el dispositivo correctamente.

Comience en interiores con la puerta cerrada pero no bloqueada. Mantenga pulsado el botón de configuración de la cerradura 
durante tres segundos para iniciar la calibración.
Escuche dos pitidos rápidos que indican que la cerradura está alternando entre los estados de desbloqueo y bloqueo. Un único 
pitido final indica que las posiciones se han registrado correctamente.
A continuación, desbloquee la puerta y ábrela más de 45 grados. Pulse una vez el botón de configuración para capturar la 
dirección en la que se abre; sonará un pitido de confirmación.
Vuelva al interior, cierre la puerta y pulse brevemente el botón de configuración una vez más. La cerradura emitirá dos pitidos 
cortos para indicar que la calibración se ha completado.

Aviso: 

Teclado:

Botón de bloqueo 

Botón de 
confirmación 

Funciones de la 
Página de 

Configuración 
Local: 

Pulsación única: bloquear la cerradura de puerta 
Mantenga presionado durante 3 segundos: bloquear silenciosamente
Une seule pression : déverrouillage silencieux après la prochaine approbation de vérification
Pulsación prolongada durante 3 segundos: acceder a la página de configuración local introduciendo la contraseña de administrador.
1) Agregar Usuarios: registrar nuevos usuarios con huellas digitales, etiquetas NFC o contraseñas.
2) Eliminar Usuarios: eliminar perfiles de usuario y credenciales.
3) Volumen e Idioma: personalizar los ajustes de volumen e idioma.
4) Restablecimiento de Matter: desconectar ecosistemas que no sean Aqara.
5) Calibración de la Cerradura de Puerta: calibrar el recorrido de la cerradura de puerta. 

Si se oye un pitido largo de dos tonos durante la calibración, esto indica un fallo, y la cerradura de puerta no se bloqueará ni desbloqueará 
hasta que la calibración se realice correctamente.
Si tiene problemas con la calibración o nota imprecisiones en el movimiento de la cerradura, compruebe si los tornillos están demasiado 
sueltos o apretados. Ajuste según sea necesario y continúe con los pasos de recalibración descritos anteriormente.

O escanee el código QR para 
acceder al vídeo de instalación. 

1. Riesgo de explosión si se reemplaza la batería por una del tipo incorrecto. 
2. Deseche las baterías usadas según las instrucciones. 

Por la presente , [Lumi United Technology Co. , Ltd] declara que el equipo de radio tipo Aqara Smart Lock U200 , EL-D02E , EL-D02D y el 
teclado Aqara , KP-X01D cumplen con Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la 
siguiente dirección de Internet: https://www.aqara.com/DoC/

Declaración de conformidad de la UE

Advertencia:

Todos los productos que llevan este símbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE según la directiva 2012/19/UE) que 
no deben mezclarse con residuos domésticos no clasificados. En su lugar ,, debe proteger la salud humana y el medio ambiente 

entregando sus equipos de desecho a un punto de recolección designado para el reciclaje de equipos eléctricos y electrónicos de desecho , 
designado por el gobierno o las autoridades locales. La eliminación y el reciclaje correctos ayudarán a prevenir posibles consecuencias negativas 
para el medio ambiente y la salud humana. Comuníquese con el instalador o las autoridades locales para obtener más información sobre la 
ubicación, así como los términos y condiciones de dichos puntos de recolección.

Información sobre eliminación y reciclaje de RAEE
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Servicios de Atención al Cliente en Línea: www.aqara.com/en/support.html 
Fabricante: Lumi United Technology Co., Ltd. 
Dirección: Avenida Liuxian nº 3370, Parque Chongwen, Nanshan iPark, Edificio 1, Piso 801-804, Comunidad 
Fuguang, Distrito residencial de Taoyuan, Distrito de Nanshan, Shenzhen, China 
Correo electrónico: support@aqara.com 

3. No ingiera la batería , Peligro de quemaduras químicas. 
4. Este producto contiene batería. Si se ingiere la batería , puede provocar graves quemaduras internas en tan solo 2 horas y provocar la muerte. 
5. Mantenga las baterías nuevas y usadas fuera del alcance de los niños. 
6. Si el compartimento de la batería no cierra de forma segura , deje de usar el producto y manténgalo alejado de los niños. 
7. Si cree que las baterías pueden haber sido ingeridas o colocadas dentro de cualquier parte del cuerpo , busque atención médica inmediata. 
8. Eliminación de una batería en el fuego o en un horno caliente , o aplastamiento o corte mecánico de una batería , que puede provocar una 

explosión. 
9. Dejar la batería en un entorno con temperaturas extremadamente altas que pueda provocar una explosión o una fuga de líquido o gas inflamable. 
10. Una batería sometida a una presión de aire extremadamente baja que puede provocar una explosión o una fuga de líquido o gas inflamable.

Reset il blocco porta e il tastierino: 

8. Descrizione dettagliata

Tramite la serratura della porta: Tenere premuto il pulsante di ripristino sulla serratura per 5 secondi, finché non si 
sente un segnale acustico prolungato. Quindi, autenticarsi utilizzando la password di amministrazione o l'impronta 
digitale sul tastierino. Una verifica riuscita cancellerà tutti i dati dell'utente e resetterà sia la serratura che il tastierino.
Tramite la tastiera: Tenere premuti per 3 secondi i pulsanti di blocco e di conferma sul tastierino fino a quando non si 
sente un segnale acustico. Autenticare con la password amministratore o con l'impronta digitale. Dopo 
un'autenticazione riuscita, cancella tutte le informazioni dell'utente, resettando la serratura e la tastiera. 

Se non c'è un account collegato, il reset avverrà automaticamente senza bisogno di password o impronte digitali. Se le 
batterie della serratura o del tastierino sono scariche, non sarà possibile eseguire il reset. Sostituire 
le batterie per continuare.

Per ulteriori dettagli sul prodotto, visitare il sito 
www.aqara.com/us o scansionare il codice QR per 
ottenere il manuale d'uso dettagliato. 
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1.  Scarica l'app Aqara Home 
Associazione e Inizializzazione del Dispositivo

Cercate "Aqara Home" nell'App Store Apple, in Google Play, in Xiaomi GetApps, in Huawei App 
Gallery, oppure scansionate il seguente codice QR per scaricare l'applicazione Aqara Home.

2. Connettersi all'app Aqara Home 
Una volta acceso, avvicinate il telefono al dispositivo, aprite l'app Aqara Home, toccate l'icona "+" in alto a destra della homepage, 
scegliete "Smart Door Lock U200 (Serratura collegata U200)" e seguite le istruzioni dell'app. 

3.  Attivazione e impostazione

4. Connessione all'App Casa o ad altri Ecosistemi Matter  

Per attivare e configurare lo Serratura collegata U200, aprire la sua pagina nell'app Aqara Home, premere un tasto 
qualsiasi del tastierino per risvegliare la serratura e seguire le istruzioni per creare un amministratore. Quindi, nelle 
impostazioni del blocco porta dell'app, verificare la presenza e l'aggiornamento del firmware più recente.
Attenzione: Per un corretto funzionamento, assicurarsi che siano stati aggiunti utenti e che la serratura sia stata calibrata 
come indicato nella Sezione 5.

Dopo aver acceso il blocco porta, premere il pulsante Set sul dispositivo. Quindi, utilizzare un'app Matter di terze parti per 
scansionare il codice QR Matter dal Manuale d'uso o inserire il codice di configurazione per completare l'aggiunta del 
dispositivo. Il codice di configurazione Matter si trova sulla serratura stessa, nel Manuale dell'utente o nell'app Aqara Home. 
Si noti che, sebbene l'ecosistema Matter fornisca le funzionalità di base, per un'esperienza ottimale si consiglia di utilizzare 
l'app Aqara Home per aggiungere il dispositivo.

5. Calibrazione della corsa del blocco porta 
Una volta installata, gli utenti devono calibrare la corsa della serratura utilizzando l'app Aqara o direttamente la serratura 
stessa. Di seguito sono riportati i passaggi per calibrare la serratura della porta: 

6. Aggiungere il tasto Home di Apple (per gli utenti iOS) 

Dopo la connessione con HomeKit ,, verrà generata automaticamente una tessera virtuale nell'app Apple " Wallet " . Puoi 
utilizzare un iPhone o Apple Watch , che supporta la funzione Apple Home Key per sbloccare tenendolo vicino alla 
serratura della porta.

7.Operazioni con i pulsanti e funzioni locali 

Requisiti della versione del dispositivo: 
1.Per controllare questo accessorio certificato Matter , si consiglia l'ultima versione di iOS o iPadOS. È richiesto un hub Apple 

Home come HomePod mini , HomePod (2a generazione) , o Apple TV 4K (Wi-Fi + Ethernet di 3a generazione) con il software più 
recente. Altri modelli HomePod o Apple TV richiedono inoltre un router di confine Thread compatibile. Per utilizzare i tasti 
Home , sono necessari iPhone XS o successivi con iOS 17 o successivi e Apple Watch Series 4 o successivi con watchOS 10 o 
successivi.

2.Apple , Apple Watch , HomeKit , HomePod , HomePod mini , iPad , iPad Air , iPhone , e tvOS sono marchi di Apple Inc. , registrati 
in gli Stati Uniti e altri paesi e regioni. Il badge Works with Apple Home è un marchio di Apple Inc.

3.L'uso del badge Works with Apple significa che un accessorio è stato progettato per funzionare specificamente con la tecnologia 
identificata nel badge ed è stato certificato dallo sviluppatore per soddisfare gli standard prestazionali di Apple. Apple non è 
responsabile del funzionamento di questo dispositivo o della sua conformità agli standard normativi e di sicurezza.

Blocco:

Pulsante di 
impostazione

Pulsante di reset 

Pressione singola: Attiva la modalità di accoppiamento, consentendo di accoppiare la serratura della porta entro 10 minuti. 
Tenere premuto per 3s: inizia la calibrazione della corsa della serratura della porta. 
Dopo aver tenuto premuto per 5s, verrà richiesto di verificare l'impronta digitale o la password dell'amministratore sulla 
tastiera. Se l'autenticazione è riuscita, la serratura della porta procederà con il reset. 

Tecnologia Aqara Magic Pair: Dopo l'accensione e l'inizializzazione della serratura, premere il pulsante Set per accedere alla modalità di 
accoppiamento. Il dispositivo sarà quindi rilevabile dall'app Aqara Home. È sufficiente seguire le indicazioni dell'app per scegliere il 
dispositivo e completare la configurazione della rete senza problemi.
Configurazione della rete: Tenere lo smartphone vicino alla serratura per tutta la durata del processo di configurazione della rete, 
assicurandosi che la connessione a Internet e il Bluetooth siano attivi.
Conferma finale: Per completare l'associazione è necessaria una seconda verifica. Seguire le istruzioni dell'app per scansionare il codice QR 
situato sul lucchetto o nel Manuale d'uso, oppure inserire il codice di accoppiamento a 8 cifre per aggiungere il dispositivo con successo.

Iniziare al chiuso con la porta chiusa ma non bloccata. Tenere premuto il pulsante di impostazione sulla serratura per tre secondi 
per avviare la calibrazione.
 Ascoltate due rapidi bip, che indicano che la serratura sta passando dallo stato di sblocco a quello di blocco. Un singolo segnale 
acustico finale indica che le posizioni sono state registrate correttamente.
Quindi, sbloccare la porta e aprirla di oltre 45 gradi. Premere una volta il pulsante di impostazione per catturare la direzione di 
apertura; verrà emesso un segnale acustico di conferma.
Tornare all'interno, chiudere la porta e premere ancora una volta brevemente il pulsante di impostazione. La serratura emetterà 
due brevi segnali acustici per indicare che la calibrazione è stata completata.

Avviso: 

Tastiera:

Pulsante di blocco 

Pulsante di 
conferma 

Pagina delle 
impostazioni locali 

Funzioni: 

Pressione singola: Blocca la serratura della porta
Tieni premuto per 3 secondi: blocca silenziosamente 
Pressione singola: sblocco silenzioso dopo la successiva approvazione della verifica
Tenere premuto per 3s: Accedere alla pagina delle impostazioni locali inserendo la password di amministratore.

1) Aggiungi utenti: Registrare nuovi utenti con impronte digitali, tag NFC o password.
2) Rimuovi utenti: Elimina i profili e le credenziali degli utenti.
3) Volume e lingua: Personalizzare le impostazioni del volume e della lingua.
4) Reimposta Matter: Disconnettere gli Ecosistemi non-Aqara.
5) Calibrazione della serratura della porta: Calibrare la corsa della serratura della porta. 

Se durante la calibrazione si sente un lungo segnale acustico a due toni, significa che la calibrazione non è andata a buon fine e la serratura 
della porta non si bloccherà o sbloccherà fino a quando la calibrazione non sarà andata a buon fine.
In caso di problemi di taratura o di imprecisioni nel movimento della serratura, verificare che le viti non siano troppo allentate o troppo 
strette. Regolare se necessario e procedere con la ricalibrazione descritta sopra.

Oppure scansionate il codice 
QR per accedere al video di 
installazione. 

1. Rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con un tipo errato. 
2. Smaltire le batterie usate secondo le istruzioni. 
3. Non ingerire la batteria , Pericolo di ustioni chimiche. 

Con la presente , [Lumi United Technology Co. , Ltd] dichiara che il tipo di apparecchiatura radio Aqara Smart Lock U200 , EL-D02E , 
EL-D02D e la tastiera Aqara , KP-X01D sono conformi a Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al 
seguente indirizzo internet: https://www.aqara.com/DoC/

Dichiarazione di conformità UE

Avvertimento:

Tutti i prodotti che portano questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE come da direttiva 2012/19/UE) 
che non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici indifferenziati. Invece , dovresti proteggere la salute umana e l'ambiente 

consegnando le tue apparecchiature di scarto a un punto di raccolta designato per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche di 
scarto , nominato dal governo o dalle autorità locali. Lo smaltimento e il riciclaggio corretti contribuiranno a prevenire potenziali conseguenze 
negative per l'ambiente e la salute umana. Si prega di contattare l'installatore o le autorità locali per ulteriori informazioni sull'ubicazione e sui 
termini e condizioni di tali punti di raccolta.

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE
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Servizio clienti online:  www.aqara.com/en/support.html 
Produttore:  Lumi United Technology Co., Ltd. 
Indirizzo: Stanza 801-804, Edificio 1, Chongwen Park, Nanshan iPark, No. 
3370, Liuxian Avenue, Fuguang Community, Taoyuan Residential District, 
Nanshan District, Shenzhen, Cina  
E-mail: support@aqara.com 

4. Questo prodotto contiene una batteria. Se la batteria viene ingerita , può causare gravi ustioni interne in sole 2 ore e portare alla morte. 
5. Tenere le batterie nuove e usate lontano dalla portata dei bambini. 
6. Se il vano batteria non si chiude saldamente , smettere di utilizzare il prodotto e tenerlo lontano dalla portata dei bambini. 
7. Se si ritiene che le batterie possano essere state ingerite o inserite in qualsiasi parte del corpo , rivolgersi immediatamente a un medico. 
8. Smaltimento di una batteria nel fuoco o in un forno caldo , o schiacciamento o taglio meccanico di una batteria , che può provocare 

un'esplosione. 
9. Lasciare la batteria in un ambiente circostante con temperatura estremamente elevata che potrebbe provocare un'esplosione o la 

fuoriuscita di liquidi o gas infiammabili. 
10. Una batteria sottoposta a una pressione atmosferica estremamente bassa che potrebbe provocare un'esplosione o la fuoriuscita di liquidi o 

gas infiammabili.

Zurücksetzen des Türschlosses und des Tastenfelds: 

8. Detaillierte Beschreibung

Über das Türschloss: Halten Sie die Reset-Taste am Schloss 5 Sekunden lang gedrückt, bis Sie einen langen Piepton 
hören. Authentifizieren Sie sich dann mit dem Admin-Passwort oder dem Fingerabdruck auf dem Keypad. Bei 
erfolgreicher Prüfung werden alle Benutzerdaten gelöscht und sowohl das Schloss als auch die Codetastatur 
zurückgesetzt.
Über das Tastenfeld: Halten Sie sowohl die Sperr- als auch die Bestätigungstaste auf dem Tastenfeld 3 Sekunden lang 
gedrückt, bis Sie einen Piepton hören. Authentifizieren Sie sich mit dem Admin-Passwort oder dem Fingerabdruck. 
Nach erfolgreicher Authentifizierung werden alle Benutzerinformationen gelöscht und das Schloss und das Tastenfeld 
zurückgesetzt. 

Wenn es kein verknüpftes Konto gibt, erfolgt das Zurücksetzen automatisch, ohne dass ein Passwort oder ein 
Fingerabdruck erforderlich ist. Denken Sie daran: Wenn die Batterien des Schlosses oder des Tastenfelds leer sind, können 
Sie die Rücksetzung nicht durchführen. Tauschen Sie die Batterien aus, um fortzufahren.

Für weitere Informationen über das Produkt besuchen Sie 
bitte www.aqara.com/us oder scannen Sie den QR-Code, 
um die ausführliche Bedienungsanleitung zu erhalten.
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1. Laden Sie die Aqara Home App herunter 
Geräteverbindung und Initialisierung

Suchen Sie nach "Aqara Home" im Apple App Store, Google Play, Xiaomi GetApps, Huawei App Gallery, 
oder scannen Sie den folgenden QR-Code, um die Aqara Home App herunterzuladen.
2. Verbinden Sie sich mit der Aqara Home App 
Sobald es eingeschaltet ist, bringen Sie Ihr Telefon in die Nähe des Geräts, öffnen Sie die Aqara Home App, tippen Sie auf das 
"+"-Symbol oben rechts auf der Startseite, wählen Sie "Smart Door Lock U200" und folgen Sie den Anweisungen der App. 

3. Aktivieren und Einrichten

4. Verbinden mit der Home App oder anderen Matter Ecosystemen 

Um das intelligente Türschloss U200 zu aktivieren und einzurichten, öffnen Sie seine Seite in der Aqara Home App, 
drücken Sie eine beliebige Taste auf dem Tastenfeld, um das Schloss aufzuwecken, und folgen Sie den Anweisungen, um 
einen Administrator zu erstellen. Prüfen Sie dann in den Einstellungen des Türschlosses in der App, ob die neueste 
Firmware installiert ist, und aktualisieren Sie diese.
Vorsicht! Stellen Sie für einen ordnungsgemäßen Betrieb sicher, dass Benutzer hinzugefügt werden und das Schloss wie 
in Abschnitt 5 beschrieben kalibriert wird.

Drücken Sie nach dem Einschalten des Türschlosses die Set-Taste am Gerät. Verwenden Sie dann eine Matter-App eines 
Drittanbieters, um entweder den Matter-QR-Code aus dem Benutzerhandbuch zu scannen oder den Einrichtungscode 
einzugeben, um das Hinzufügen des Geräts abzuschließen. Sie finden den Matter-Einrichtungscode auf dem Schloss 
selbst, im Benutzerhandbuch oder in der Aqara Home App. 
Beachten Sie, dass das Matter-Ökosystem zwar grundlegende Funktionen bietet, wir jedoch empfehlen, die Aqara 
Home-App zu verwenden, um Ihr Gerät hinzuzufügen.

5. Kalibrierung des Anschlags des Türschlosses 
Nach der Installation müssen die Benutzer den Anschlag des Türschlosses entweder mit der Aqara-App oder direkt am 
Schloss selbst kalibrieren. Im Folgenden werden die Schritte zur Kalibrierung des Türschlosses beschrieben: 6. Apple Home-Schlüssel hinzufügen (für iOS-Nutzer) 

Nach der Verbindung mit HomeKit , wird automatisch eine virtuelle Türkarte in der Apple " Wallet " App generiert. Sie 
können ein iPhone oder eine Apple Watch , verwenden, die die Apple Home Key-Funktion unterstützt, um die Tür zu 
öffnen, indem Sie sie in die Nähe des Türschlosses halten.

7. Tastenbedienung und lokale Funktionen 

Anforderungen an die Geräteversion: 
1.Zur Steuerung dieses Matter-zertifizierten Zubehörs , wird die neueste Version von iOS oder iPadOS empfohlen. Ein Apple 

Home Hub wie HomePod mini , HomePod (2. Generation) , oder Apple TV 4K (3. Generation Wi-Fi + Ethernet) mit der 
neuesten Software ist erforderlich. Andere HomePod- oder Apple TV-Modelle erfordern zusätzlich einen kompatiblen 
Thread Border-Router. Zur Verwendung von Home-Tasten , sind iPhone XS oder höher mit iOS 17 oder höher und Apple 
Watch Series 4 oder höher mit watchOS 10 oder höher erforderlich.

2.Apple , Apple Watch , HomeKit , HomePod , HomePod mini , iPad , iPad Air , iPhone , und tvOS sind Marken von Apple Inc. , 
eingetragen in den USA und anderen Ländern und Regionen. Das „Works with Apple Home“-Abzeichen ist eine Marke von 
Apple Inc.

Sperren:

Einstell-Taste 

Reset-Taste

Einmaliges Drücken: Aktiviert den Kopplungsmodus, so dass das Türschloss innerhalb von 10 Minuten gekoppelt werden kann.

3 Sekunden lang gedrückt halten: Kalibrierung der Türverriegelung einleiten

Nachdem Sie 5 Sekunden lang gedrückt haben, werden Sie aufgefordert, den Fingerabdruck oder das Passwort des 
Administrators auf der Tastatur zu bestätigen. Nach erfolgreicher Authentifizierung fährt das Türschloss mit dem Reset fort

Aqara Magic Pair Technologie: Nach dem Einschalten und der Initialisierung des Schlosses drücken Sie die Set-Taste, um den 
Pairing-Modus zu aktivieren. Das Gerät kann dann von der Aqara Home App erkannt werden. Folgen Sie einfach den 
Anweisungen der App, um Ihr Gerät auszuwählen und die Netzwerkeinrichtung reibungslos abzuschließen.
Netzwerkkonfiguration: Halten Sie Ihr Smartphone während des gesamten Netzwerkeinrichtungsprozesses in der Nähe des 
Schlosses und stellen Sie sicher, dass sowohl Ihre Internetverbindung als auch Bluetooth aktiv sind.
Abschlussbestätigung: Eine zweite Bestätigung ist erforderlich, um das Pairing abzuschließen. Befolgen Sie die Anweisungen der 
App, um entweder den QR-Code auf dem Schloss oder im Benutzerhandbuch zu scannen, oder geben Sie den 8-stelligen 
Pairing-Code ein, um das Gerät erfolgreich hinzuzufügen.

Beginnen Sie drinnen bei geschlossener, aber nicht verriegelter Tür. Halten Sie die Setup-Taste am Schloss drei Sekunden lang 
gedrückt, um die Kalibrierung zu starten.
Achten Sie auf zwei kurze Pieptöne, die anzeigen, dass das Schloss zwischen dem entriegelten und verriegelten Zustand 
wechselt. Ein letzter einzelner Piepton bedeutet, dass die Positionen erfolgreich aufgezeichnet wurden.
Entriegeln Sie nun die Tür und öffnen Sie sie weiter als 45 Grad. Drücken Sie die Setup-Taste einmal, um die Öffnungsrichtung zu 
erfassen; ein Bestätigungston ertönt.
Kehren Sie ins Haus zurück, schließen Sie die Tür und drücken Sie noch einmal kurz die Einstelltaste. Das Schloss gibt zwei kurze 
Pieptöne ab, um anzuzeigen, dass die Kalibrierung abgeschlossen ist.

Hinweis: 

Tastenfeld:

Sperr-Taste

Bestätigen-Taste

Lokale 
Einstellungen 

Seitenfunktionen:

Einmal drücken: Verriegeln des Türschlosses
3 Sekunden lang gedrückt halten: Lautloses Sperren
Einmaliges Drücken: Lautloses Entsperren nach der nächsten Bestätigung
Drücken und halten Sie 3 Sekunden lang: Rufen Sie die Seite mit den lokalen Einstellungen auf, indem Sie das 
Administrator-Passwort eingeben.
1) Benutzer hinzufügen: Registrieren Sie neue Benutzer mit Fingerabdrücken, NFC-Tags oder Passwörtern.
2) Benutzer entfernen: Löschen Sie Benutzerprofile und Anmeldeinformationen.
3) Lautstärke und Sprache: Passen Sie die Lautstärke- und Spracheinstellungen an.
4) Materie zurücksetzen: Trennen Sie nicht-Aqara-Ökosysteme.
5) Türschloss-Kalibrierung: Kalibrieren Sie den Hub des Türschlosses.

Wenn während der Kalibrierung ein langer, zweistimmiger Piepton zu hören ist, weist dies auf einen Fehler hin, und das Türschloss lässt sich 
erst nach erfolgreicher Kalibrierung ver- oder entriegeln.
Sollten Sie Probleme mit der Kalibrierung haben oder Ungenauigkeiten in der Bewegung des Schlosses feststellen, überprüfen Sie, ob die 

Oder scannen Sie den QR- 
Code, um das Installations-
video aufzurufen. 

1. Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch einen falschen Typ ersetzt wird. 
2. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien gemäß den Anweisungen. 
3. Nehmen Sie die Batterie nicht ein. , Gefahr chemischer Verbrennungen. 
4. Dieses Produkt enthält eine Batterie. Wenn die Batterie verschluckt wird ,, kann es innerhalb von nur 2 Stunden zu schweren inneren 

Verbrennungen kommen, die zum Tod führen können. 
5. Halten Sie neue und gebrauchte Batterien von Kindern fern. 
6. Wenn das Batteriefach nicht sicher schließt ,, verwenden Sie das Produkt nicht mehr und halten Sie es von Kindern fern. 
7. Wenn Sie glauben, dass Batterien verschluckt oder in Körperteile gelangt sein könnten ,, suchen Sie sofort einen Arzt auf. 
8. Entsorgung einer Batterie ins Feuer oder einen heißen Ofen , oder mechanisches Zerkleinern oder Schneiden einer Batterie, was zu einer 

Explosion führen kann. 

Hiermit erklärt , [Lumi United Technology Co. , Ltd], dass der Funkgerätetyp Aqara Smart Lock U200 , EL-D02E , EL-D02D und Aqara 
Keypad , KP-X01D den Anforderungen entspricht Richtlinie 2014/53/EU. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender 
Internetadresse verfügbar: https://www.aqara.com/DoC/

EU-Konformitätserklärung

Warnung:

Bei allen Produkten, die dieses Symbol tragen, handelt es sich um Elektro- und Elektronikaltgeräte (WEEE gemäß Richtlinie 2012/19/EU), 
die nicht mit dem unsortierten Hausmüll vermischt werden dürfen. Stattdessen , sollten Sie die menschliche Gesundheit und die Umwelt 
schützen, indem Sie Ihre Altgeräte an einer von der Regierung oder den örtlichen Behörden benannten Sammelstelle für das Recycling von 

Informationen zur WEEE-Entsorgung und zum Recycling

 1

2

3

 1

2

3

4

Online-Kundendienst: www.aqara.com/en/support.html 
Hersteller:  Lumi United Technology Co. Ltd. 
Add: Raum 801-804, Gebäude 1, Chongwen Park, Nanshan iPark, Nr. 3370, Liuxian Avenue, Fuguang 
Community, Taoyuan Residential District, Nanshan District, Shenzhen, China 
E-Mail: support@aqara.com

This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and 
operated with minimum distance of 20 cm between the radiator and your body. This transmitter must not be co-located or operating in 
conjunction with any other antenna or transmitter.

Schrauben zu locker oder zu fest angezogen sind. Passen Sie sie bei Bedarf an und fahren Sie mit den oben beschriebenen Schritten zur 
Neukalibrierung fort.

3. Die Verwendung des „Works with Apple“-Abzeichens bedeutet, dass ein Zubehörteil speziell für die im Abzeichen 
angegebene Technologie entwickelt wurde und vom Entwickler zertifiziert wurde, dass es den Leistungsstandards von 
Apple entspricht. Apple ist nicht für den Betrieb dieses Geräts oder dessen Konformität mit Sicherheits- und behördlichen 
Standards verantwortlich.

Aqara Keypad:
Model: KP-X01D
Wireless Protocols: Bluetooth 5.3, NFC
Bluetooth Operation Frequency: 2402-2480 MHz
Bluetooth Maximum Output Power ≤ 13 dBm
NFC:13.56MHz
Dimensions: 42.7 × 33 × 146 mm (1.7 × 1.3 × 5.7 in.)
Powering Modes: 4 LR3 AAA 1.5V Batteries or
12V-24V AC 0.5A 50/60Hz or 12V-24V DC 0.5A wired input

Aqara Smart Lock U200:
Modell: EL-D02E , EL-D02D
Drahtlose Protokolle: Thread , Bluetooth 5.1
Bluetooth-Betriebsfrequenz: 2402–2480 MHz
Thread Betriebsfrequenz: 2405–2480 MHz
Maximale Bluetooth-Ausgangsleistung ≤ 13 dBm
Maximale Thread Ausgangsleistung ≤ 13 dBm
Abmessungen: 62,3 × 60,6 × 152,5 mm (2,4 × 2,4 × 6 Zoll)
Stromversorgungsmodi: Aqara wiederaufladbarer 
Li-Ionen-Akku 7,4 V
Nennkapazität: 2000 mAh/14,8 Wh

Grundparameter:
Aqara-Tastatur:
Modell: KP-X01D
Drahtlose Protokolle: Bluetooth 5.3 , NFC
Bluetooth-Betriebsfrequenz: 2402–2480 MHz
Maximale Bluetooth-Ausgangsleistung ≤ 13 dBm
NFC: 13,56 MHz
Abmessungen: 42,7 × 33 × 146 mm (1,7 × 1,3 × 5,7 Zoll)
Stromversorgungsmodi: 4 LR3 AAA 1,5 V-Batterien oder
12V-24V AC 0,5A 50/60Hz oder 12V-24V DC 0,5A 
verkabelter Eingang

Cerradura inteligente Aqara U200: 
Modelo: EL-D02E , EL-D02D 
Protocolos inalámbricos: Thread , Bluetooth 5.1 
Frecuencia de operación de Bluetooth: 2402-2480 MHz 
Frecuencia de operación del Thread : 2405-2480 MHz 
Potencia de salida máxima de Bluetooth ≤ 13 dBm 
Potencia máxima de salida del Thread ≤ 13 dBm 
Dimensiones: 62,3 × 60,6 × 152,5 mm (2,4 × 2,4 × 6 pulg.) 
Modos de alimentación: Batería recargable de iones de litio 
Aqara de 7,4 V 
Capacidad nominal: 2000 mAh/14,8 Wh 

Parametros basicos: 
Teclado Aqara: 
Modelo: KP-X01D 
Protocolos inalámbricos: Bluetooth 5.3 , NFC 
Frecuencia de operación de Bluetooth: 2402-2480 MHz 
Potencia de salida máxima de Bluetooth ≤ 13 dBm 
NFC: 13,56MHz 
Dimensiones: 42,7 × 33 × 146 mm (1,7 × 1,3 × 5,7 pulg.) 
Modos de alimentación: 4 pilas LR3 AAA de 1,5 V o 
Entrada cableada de 12 V-24 V CA 0,5 A 50/60 Hz o 12 V-24 
V CC 0,5 A

Serratura intelligente Aqara U200: 
Modello: EL-D02E , EL-D02D 
Protocolli wireless: Thread , Bluetooth 5.1 
Frequenza operativa Bluetooth: 2402-2480 MHz 
Frequenza operativa Thread : 2405-2480 MHz 
Potenza di uscita massima Bluetooth ≤ 13 dBm 
Thread Potenza massima in uscita ≤ 13 dBm 
Dimensioni: 62,3 × 60,6 × 152,5 mm (2,4 × 2,4 × 6 pollici) 
Modalità di alimentazione: batteria ricaricabile agli ioni 
di litio Aqara da 7,4 V 
Capacità nominale: 2000 mAh/14,8 Wh 

Parametri di base: 
Tastiera Aqara: 
Modello: KP-X01D 
Protocolli wireless: Bluetooth 5.3 , NFC 
Frequenza operativa Bluetooth: 2402-2480 MHz 
Potenza di uscita massima Bluetooth ≤ 13 dBm 
NFC: 13,56 MHz 
Dimensioni: 42,7 × 33 × 146 mm (1,7 × 1,3 × 5,7 pollici) 
Modalità di alimentazione: 4 batterie LR3 AAA da 1,5 V o 
Ingresso cablato 12 V-24 V CA 0,5 A 50/60 Hz o 12 V-24 V CC 0,5 A

Сброс дверного замка и клавиатуры: 

8. Подробное описание 

Через дверной замок: Нажмите и удерживайте кнопку «Сброс» на дверном замке на 5 сек., пока не услышите 
длинный звуковой сигнал. Затем для аутентификации используется пароль администратора или отпечаток пальца 
на клавиатуре. Успешная проверка удалит все данные пользователя и сбросит замок и клавиатуру.
Через клавиатуру: Нажмите и удерживайте кнопки «Запирание» и «Подтверждение» на клавиатуре на 3 сек., пока 
не услышите звуковой сигнал. Для аутентификации используется пароль администратора или отпечаток пальца. 
После успешной аутентификации он удалит всю информацию о пользователе, сбрасывает замок и клавиатуру. 

При отсутствии привязанных аккаунтов сброс будет производиться автоматически, без пароли или отпечатков 
пальцев. Помните, что если заряд батареи замка или клавиатуры низкий, вы не сможете 
сбросить их. Замените батареи для продолжения.

Для более подробной информации о продукте 
обращайтесь на сайт www.aqara.com/us или 
отсканируйте QR-код для получения подробного 
Руководства по эксплуатации. 
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1. Загрузите приложение Aqara Home 
Привязка и инициализация устройства

Найдите «Aqara Home» в Apple App Store, Google Play, Xiaomi GetApps, Галерее приложений 
Huawei или отсканируйте следующий QR-код, чтобы загрузить приложение Aqara Home.
2. Подключите к приложению Aqara Home 
После включения поставьте телефон рядом с устройством, откройте приложение Aqara Home, нажмите на значок 
«+» в правом верхнем углу главной страницы, выберите «Умный Дверной Замок U200» и следуйте соответствующие 
команды приложения. 

3. Активация и настройка

4. Подключение к приложению Home или другим экосистемам Matter 

Для активации и настройки умного дверного замка U200 откройте его страницу в приложении Aqara Home, 
нажмите любую кнопку клавиатуры, чтобы разбудить замок, и следуйте инструкции, чтобы создать 
администратора. Затем в настройках дверного замка приложения проверьте и обновите до последней прошивки.
Внимание: Для правильной работы убедитесь, что пользователь добавлен и замок откалибрована в соответствии 
с описанием в Разделе 5.

После включения дверного замка нажмите кнопку «Настройка» на устройстве. Затем отсканируйте QR-код Matter в 
руководстве по эксплуатации или введите код настройки с помощью стороннего приложения Matter, чтобы 
завершить добавление устройства. Найдите код настройки Matter на самом замке, в руководстве по эксплуатации 
или в приложении Aqara Home. 
Обратите внимание, что хотя экосистема Matter предлагает базовые функции, для получения наилучшего эффекта 
мы рекомендуем использовать приложение Aqara Home для добавления вашего устройства.
5. Калибровка хода дверного замка
После установки пользователю необходимо откалибровать ход дверного замка с помощью приложения Aqara 
или прямо на замке. Этапы калибровки дверного замка показаны ниже: 

6. Добавление Apple Home Key (для пользователей iOS) 
После подключения к HomeKit , в приложение Apple " Wallet " будет автоматически сгенерирована одна 
виртуальная дверная карта. Вы можете использовать iPhone или Apple Watch, которые поддерживают функцию 
Apple Home Key, для разблокировки, поднеся их близко к дверному замку. 7. Кнопочная операция и локальная функция 

Требования к версии устройства: 
1. Для управления этим сертифицированным Matter аксессуаром , рекомендуется использовать последнюю 

версию iOS или iPadOS. Требуется Центр умного дома Apple Home, например HomePod mini , HomePod (2-го 
поколения) , или Apple TV 4K (Wi-Fi + Ethernet 3-го поколения), на котором установлена   новейшая версия 
программного обеспечения. Для других моделей HomePod или Apple TV дополнительно требуется совместимый 
граничный маршрутизатор Thread . Для использования домашних клавиш , требуется iPhone XS или новее с iOS 
17 или новее и Apple Watch Series 4 или новее с watchOS 10 или новее.

2.Apple , Apple Watch , HomeKit , HomePod , HomePod mini , iPad , iPad Air , iPhone , и tvOS являются товарными 
знаками Apple Inc. ,, зарегистрированными в США и другие страны и регионы. Значок Works with Apple Home 
является товарным знаком Apple Inc.

3. Использование значка Works with Apple означает, что аксессуар был разработан специально для работы с 
технологией, указанной в значке, и сертифицирован разработчиком на соответствие стандартам 
производительности Apple. Apple не несет ответственности за работу этого устройства или его соответствие 
стандартам безопасности и нормативным требованиям.

Замок:
Кнопка 

«Настройка»

Кнопка «Сброс» 

Одиночное нажатие: Активирует режим сопряжения, позволяя дверному замку спариваться в 10 минут. 
Нажатие и удержание на 3 сек.: Запустит калибровку хода дверного замка 
После нажатия и удержания на 5 сек. вам предложат проверить отпечатком администратора или паролем на 
клавиатуре. После успешной аутентификации дверной замок продолжит сбрасываться 

Волшебная Технология Сопряжения Aqara: После включения и инициализации замка нажмите кнопку «Настройка», 
чтобы войти в режим сопряжения. Устройство будет обнаружено приложением Aqara Home. Просто выберите 
устройство в соответствии с командами приложения и успешно завершите настройки сети.
Конфигурация Сети: Держите ваш смартфон рядом с замком в течение всего процесса настройки сети, убедитесь, что 
ваше подключение к Интернету и Bluetooth активны.
Окончательное Подтверждение: Для окончательного сопряжения необходима повторная верификация. Следуйте 
инструкциям приложения, чтобы отсканировать QR-код на замке или в Руководстве по эксплуатации или ввести 
8-битный код сопряжения для успешного добавления устройства.

Начать с интерьера с закрытой но не непертой дверью Нажмите и удерживайте кнопку «Настройка» на замке на три 
сек., чтобы начать калибровку.
Услышите два быстрых звуковых сигнала, указывающих на циркуляцию замка между состояниями разблокировки и 
блокировки. Последний звуковой сигнал означает, что местоположение было успешно записано.
Далее отоприте дверь и откройте ее более чем на 45 градусов. Нажмите кнопку «Настройка» один раз, чтобы 
определить направление, в котором она открывается; Будет звуковой сигнал подтверждения.
Вернитесь внутрь, закройте дверь и нажмите кнопку «Настройка» еще раз ненадолго. Замок будет издавать два 
коротких звуковых сигнала, указывающих на завершение калибровки.

Уведомление: 

Клавиатура:

Кнопка 

«Запирание» 
Кнопка 

«Подтверждение» 

Функция страницы 
локальной 
настройки: 

Одиночное нажатие: Запрет дверной замок 
Нажмите и удерживайте в течение 3 с: бесшумная блокировка.
Одиночное нажатие: Активирует клавиатуру или подтвердит введенное содержание после ввода пароля. 
Нажатие и удержание на 3 сек.: Пойдете в страницу локальных настроек, введя пароль администратора.

1) Добавить пользователя: зарегистрировать нового пользователя с помощью отпечатков пальцев, NFC-тегов 
или паролей.
2) Удалить пользователя: Удалить профиль пользователя и учетные данные.
3) Громкость & язык: Пользовательские настройки громкости и языка.
4) Сброс Matter: Отключить экосистем не-Aqara.
5) Калибровка дверного замка: Калибрировать ход дверного замка. 

Если во время калибровки слышен длительный двухтональный звуковой сигнал, который указывает на неисправность, дверной 
замок не будет заперт или отперт до тех пор, пока не будет проведена успешная калибровка.
Если вы столкнулись с проблемой калибровки или заметили неточное движение замка, проверьте, не слишком ли ослаблены или 
затянуты винты. Настройка производится по мере необходимости и продолжается процесс перекалибровки, описанный выше.

Или отсканируйте 
QR-код для доступа к 
видео об установке. 
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Правила и условия хранения и транспортировки
Оборудование должно быть защищено от внешних воздействий. Допустимая температура окружающего воздуха 
-35°C – 66°C (-31°F ~ 150.8°F)
Информация о мерах при неисправности оборудования

Умный замок Акара U200:
Модель: EL-D02E , EL-D02D
Беспроводные протоколы: Thread , Bluetooth 5.1
Рабочая частота Bluetooth: 2402-2480 МГц
Рабочая частота Thread : 2405-2480 МГц
Максимальная выходная мощность Bluetooth ≤ 13 дБм
Максимальная выходная мощность Thread ≤ 13 дБм
Размеры: 62,3 × 60,6 × 152,5 мм (2,4 × 2,4 × 6 дюймов)
Режимы питания: литий-ионная аккумуляторная 
батарея Aqara 7,4 В.
Номинальная емкость: 2000 мАч/14,8 Втч

1. Этот прибор - НЕ игрушка. Пожалуйста, не допускайте к нему детей.

Основные параметры:

Предостережения

licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause interference.
(2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES‐003.
This device complies with RSS‐247 of Industry Canada. Operation is subject to the condition that this device does not cause harmful interference.

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be 
mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect human health and the environment by handing over your waste equipment to 
a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or local authorities. 
Correct disposal and recycling will help prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact the 
installer or local authorities for more information about the location as well as terms and conditions of such collection points.

Inteligentny zamek Aqara U200: 
Model: EL-D02E , EL-D02D 
Protokoły bezprzewodowe: Thread , Bluetooth 5.1 
Częstotliwość działania Bluetooth: 2402-2480 MHz 
Częstotliwość pracy Thread : 2405-2480 MHz 
Maksymalna moc wyjściowa Bluetooth ≤ 13 dBm 
Maksymalna moc wyjściowa Thread ≤ 13 dBm 
Wymiary: 62,3 × 60,6 × 152,5 mm (2,4 × 2,4 × 6 cali) 
Tryby zasilania: Bateria litowo-jonowy Aqara 7,4 V 
Pojemność znamionowa: 2000 mAh/14,8 Wh 

Podstawowe parametry: 

1. Ryzyko eksplozji w przypadku wymiany bateria na niewłaściwy typ. 
2. Zużyte baterie należy utylizować zgodnie z instrukcją. 
3. Nie połykaj bateria , Niebezpieczeństwo poparzenia chemicznego. 
4. Ten produkt zawiera bateria. Połknięcie bateria , może spowodować poważne oparzenia wewnętrzne w ciągu zaledwie 2 godzin i może 

prowadzić do śmierci. 
5. Trzymaj nowe i używane baterie z dala od dzieci. 

Niniejszym , [Lumi United Technology Co. , Ltd] oświadcza, że   urządzenie radiowe typu Aqara Smart Lock U200 , EL-D02E , EL-D02D i 
klawiatura Aqara , KP-X01D są zgodne z Dyrektywa 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE dostępny jest pod następującym adresem 
internetowym: https://www.aqara.com/DoC/

Deklaracja zgodności UE

Ostrzeżenie:

Informacje dotyczące utylizacji i recyklingu WEEE

Internetowa obsługa klienta: www.aqara.com/en/support.html 
Producent: Lumi United Technology Co., Ltd. 
Adres: Pokój 801-804, Budynek 1, Chongwen Park, Nanshan iPark, Nr. 3370, Liuxian Avenue, 
Fuguang Community, Taoyuan Residential District, Nanshan District, Shenzhen, China 
E-mail: support@aqara.com 

Klawiatura Aqara: 
Model: KP-X01D 
Protokoły bezprzewodowe: Bluetooth 5.3 , NFC 
Częstotliwość działania Bluetooth: 2402-2480 MHz 
Maksymalna moc wyjściowa Bluetooth ≤ 13 dBm 
NFC: 13,56 MHz 
Wymiary: 42,7 × 33 × 146 mm (1,7 × 1,3 × 5,7 cala) 
Tryby zasilania: 4 baterie LR3 AAA 1,5 V lub 
Wejście przewodowe 12 V–24 V AC 0,5 A 50/60 Hz lub 12 
V–24 V DC 0,5 A

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem są zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym (WEEE zgodnie z dyrektywą 
2012/19/UE), którego nie należy mieszać z niesortowanymi odpadami domowymi. Zamiast tego , powinieneś chronić zdrowie ludzkie i 

środowisko, przekazując swój zużyty sprzęt do wyznaczonego punktu zbiórki w celu recyklingu zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego 
, wyznaczonego przez rząd lub władze lokalne. Właściwa utylizacja i recykling pomogą zapobiec potencjalnym negatywnym skutkom dla 
środowiska i zdrowia ludzkiego. Aby uzyskać więcej informacji na temat lokalizacji oraz warunków takich punktów zbiórki, należy skontaktować 
się z instalatorem lub władzami lokalnymi.

Keypad Aqara : 
Modèle : KP-X01D 
Protocoles sans fil : Bluetooth 5.3 , NFC 
Fréquence de fonctionnement Bluetooth : 2402-2480 MHz 
Puissance de sortie maximale Bluetooth ≤ 13 dBm 
NFC : 13,56 MHz 
Dimensions : 42,7 × 33 × 146 mm (1,7 × 1,3 × 5,7 pouces) 
Modes d'alimentation : 4 piles LR3 AAA 1,5 V ou 
Entrée filaire 12V-24V AC 0,5A 50/60Hz ou 12V-24V DC 0,5A

2. Данный прибор предназначен только для использования внутри помещений. Не используйте его во влажных 
средах или на открытом воздухе.

3. Оберегайте прибор от воздействия влаги, не допускайте попадания воды или других жидкостей на устройство.
4. Не размещайте прибор вблизи источников тепла.
5. Не помещайте прибор в закрытый корпус, если там нет нормальной вентиляции.
6. Не пытайтесь отремонтировать прибор самостоятельно. Все ремонтные работы должны выполняться 

авторизованным специалистом.
Этот прибор предназначен только для повышения удобства, качества домашних развлечений и напоминания о 
статусе устройства. Он не предназначен для использования в качестве охранного оборудования для дома, здания, 
склада или любых других мест. Если пользователь нарушает инструкции по использованию прибора, 
производитель не несет никакой ответственности за риски и повреждения имущества.

В случае обнаружения неисправности оборудования:
1. Извлеките элемент питания;
2. Обратитесь в сервисный центр для получения консультации или ремонта оборудования.
* Оборудование не нуждается в периодическом обслуживании в течение срока службы
Дата производства указана на упаковке Правила и условия реализации: без ограничений.
Срок службы продукции 5 лет.
Информация об импортёре указана на упаковке
Производитель: Lumi United Technology Co., Ltd.
Адрес: помещение 801-804, корпус 1, парк Чунвэнь, парк Наньшань, № 3370, проспект Люсянь, община Фугуан, 
жилой район Таоюань, район Наньшань, Шэньчжэнь, Китай Клиентская онлайн-служба
Международная www.aqara.com/support
Для пользователей из РФ: www.aqara.ru/support 
Адрес эл. Почты
Международный: support@aqara.com 
Для пользователей из РФ: support@aqara.ru

Zresetuj blokadę drzwi i klawiaturę: 

8. Szczegółowy opis 

Przez blokadę drzwi: Naciśnij i przytrzymaj przycisk resetowania na zamku przez 5 sekund, aż usłyszysz długi sygnał 
dźwiękowy. Następnie uwierzytelnij się za pomocą hasła administratora lub odcisku palca na klawiaturze. Pomyślne 
sprawdzenie spowoduje usunięcie wszystkich danych użytkownika i zresetowanie zarówno zamka, jak i klawiatury.
Za pomocą klawiatury: Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy przyciski blokady i potwierdzenia na klawiaturze, aż usłyszysz 
sygnał dźwiękowy. Uwierzytelnij się za pomocą hasła administratora lub odcisku palca. Po pomyślnym uwierzytelnieniu 
wszystkie informacje o użytkowniku zostaną wyczyszczone, a blokada i klawiatura zresetowane. 

Jeśli nie ma połączonego konta, reset nastąpi automatycznie bez konieczności podawania hasła lub odcisku palca. 
Pamiętaj, że jeśli baterie blokady lub klawiatury są rozładowane, resetowanie nie będzie możliwe. 
Aby kontynuować, należy wymienić baterie.

Aby uzyskać więcej informacji na temat produktu, 
odwiedź stronę www.aqara.com/us lub zeskanuj 
kod QR, aby uzyskać szczegółową instrukcję 
obsługi. 
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1. Pobierz aplikację Aqara Home 
Powiązanie i inicjalizacja urządzenia

Wyszukaj "Aqara Home" w Apple App Store, Google Play, Xiaomi GetApps, Huawei App Gallery lub 
zeskanuj poniższy kod QR, aby pobrać aplikację Aqara Home.

2. Połączenie z aplikacją Aqara Home 
Po włączeniu, zbliż telefon do urządzenia, otwórz aplikację Aqara Home, dotknij ikony "+" w prawym górnym rogu strony 
głównej, wybierz "Smart Door Lock U200" i postępuj zgodnie z instrukcjami aplikacji. 

3. Aktywacja i konfiguracja

4. Łączenie z aplikacją Home lub innymi ekosystemami Matter 

Aby aktywować i skonfigurowaćSmart Door Lock U200, otwórz jego stronę w aplikacji Aqara Home, naciśnij dowolny 
przycisk klawiatury, aby wybudzić zamek i postępuj zgodnie z instrukcjami, aby utworzyć administratora. Następnie w 
ustawieniach blokady drzwi aplikacji sprawdź i zaktualizuj do najnowszego oprogramowania układowego.
Uwaga: Aby zapewnić prawidłowe działanie, upewnij się, że użytkownicy są dodani, a zamek jest skalibrowany zgodnie z 
opisem w sekcji 5.

Po włączeniu blokady drzwi naciśnij przycisk Set na urządzeniu. Następnie użyj aplikacji Matter innej firmy, aby 
zeskanować kod QR Matter z instrukcji obsługi lub wprowadzić kod konfiguracji, aby zakończyć dodawanie urządzenia. Kod 
konfiguracji Matter można znaleźć na samym zamku, w instrukcji obsługi lub w aplikacji Aqara Home.
Należy pamiętać, że chociaż ekosystem Matter zapewnia podstawową funkcjonalność, w celu uzyskania najlepszych 
wrażeń zalecamy korzystanie z aplikacji Aqara Home w celu dodania urządzenia.

5. Kalibracja skoku blokady drzwi 
Po zainstalowaniu użytkownicy muszą skalibrować skok zamka drzwi za pomocą aplikacji Aqara lub bezpośrednio na 
samym zamku. Poniżej przedstawiono kroki kalibracji zamka do drzwi: 

6. Dodaj Przycisk Apple Home (dla użytkowników iOS) 
Po połączeniu z HomeKit , jedna wirtualna karta do drzwi zostanie automatycznie wygenerowana w aplikacja Apple " 7. Obsługa przycisków i funkcje lokalne:

Wymagania dla wersji urządzenia:
1. Do sterowania tym certyfikowanym akcesorium Matter , zalecana jest najnowsza wersja systemu iOS lub iPadOS. 

Wymagany jest centrala Apple Home, taki jak HomePod mini , HomePod (2. generacji) , lub Apple TV 4K (Wi-Fi + Ethernet 3. 
generacji) z zainstalowanym najnowszym oprogramowaniem. Inne modele HomePoda lub Apple TV dodatkowo 
wymagają kompatybilnego router graniczny Thread . Aby używać kluczy domowych ,, wymagany jest iPhone XS lub 
nowszy z systemem iOS 17 lub nowszym oraz Apple Watch Series 4 lub nowszy z systemem watchOS 10 lub nowszym.

2.Apple , Apple Watch , HomeKit , HomePod , HomePod mini , iPad , iPad Air , iPhone , i tvOS są znakami towarowymi firmy 
Apple Inc. , zarejestrowanymi w USA oraz inne kraje i regiony. Odznaka Works with Apple Home jest znakiem towarowym 
firmy Apple Inc.

3.Używanie plakietki Works with Apple oznacza, że   akcesorium zostało zaprojektowane do współpracy z technologią 
określoną na plakietce i uzyskało certyfikat producenta potwierdzający zgodność ze standardami wydajności Apple. Apple 
nie ponosi odpowiedzialności za działanie tego urządzenia ani za jego zgodność z normami bezpieczeństwa i przepisami.

Blokada:

Przycisk 
ustawień

Przycisk 
resetowania

Pojedyncze naciśnięcie: Aktywuje tryb parowania, umożliwiając sparowanie zamka drzwi w ciągu 10 minut. 
Naciśnięcie i przytrzymanie przez 3 sekundy: rozpoczęcie kalibracji skoku blokady drzwi 
Po naciśnięciu i przytrzymaniu przez 5 sekund pojawi się monit o weryfikację odcisku palca lub hasła administratora na 
klawiaturze. Po pomyślnym uwierzytelnieniu blokada drzwi przejdzie do resetowania 

Technologia Aqara Magic Pair: Po włączeniu zasilania i zainicjowaniu blokady, naciśnij przycisk ustawień, aby przejść do trybu 
parowania. Urządzenie zostanie wykryte przez aplikację Aqara Home. Wystarczy postępować zgodnie z instrukcjami aplikacji, 
aby wybrać urządzenie i płynnie zakończyć konfigurację sieci.
Konfiguracja sieci: Trzymaj smartfon w pobliżu blokady podczas procesu konfiguracji sieci, upewniając się, że zarówno 
połączenie internetowe, jak i Bluetooth są aktywne.
Ostateczne potwierdzenie: W celu sfinalizowania parowania konieczna jest druga weryfikacja. Postępuj zgodnie z instrukcjami 
aplikacji, aby zeskanować kod QR znajdujący się na blokadzie lub w instrukcji obsługi lub wprowadź 8-cyfrowy kod parowania, 
aby pomyślnie dodać urządzenie.

Rozpocząć w pomieszczeniu z zamkniętymi, ale niezablokowanymi drzwiami. Przytrzymaj przycisk konfiguracji na zamku przez 
trzy sekundy, aby rozpocząć kalibrację.
Należy nasłuchiwać dwóch krótkich sygnałów dźwiękowych, wskazujących, że blokada przełącza się między stanem 
odblokowania i zablokowania. Ostatni pojedynczy sygnał dźwiękowy oznacza, że pozycje zostały pomyślnie zarejestrowane.
Następnie odblokuj drzwi i otwórz je szerzej niż 45 stopni. Naciśnij przycisk konfiguracji raz, aby uchwycić kierunek otwierania; 
rozlegnie się potwierdzający sygnał dźwiękowy.
Wróć do pomieszczenia, zamknij drzwi i ponownie krótko naciśnij przycisk konfiguracji. Blokada wyemituje dwa krótkie sygnały 
dźwiękowe, wskazując, że kalibracja została zakończona.

Uwaga: 

Klawiatura:

Przycisk blokady 

Przycisk 
potwierdzenia

Funkcje strony 
ustawień 

lokalnych: 

Pojedyncze naciśnięcie: Blokowanie blokada drzwi
Naciśnij i przytrzymaj przez 3 s: Ciche zablokowanie
Pojedyncze naciśnięcie: ciche odblokowanie po zatwierdzeniu kolejnej weryfikacji
Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy: Dostęp do strony ustawień lokalnych poprzez wprowadzenie hasła administratora.

1) Dodaj użytkowników: Rejestracja nowych użytkowników za pomocą odcisków palców, tagów NFC lub haseł.
2) Usuń użytkowników: Usuń profile użytkowników i poświadczenia.
3) Głośność i język: Dostosuj ustawienia głośności i języka.
4) Resetowanie Matter: Odłączenie ekosystemów innych niż Aqara.
5) Kalibracja blokady drzwi: Kalibracja skoku blokady drzwi. 

Jeśli podczas kalibracji słyszalny jest długi dwutonowy sygnał dźwiękowy, oznacza to niepowodzenie, a blokada drzwi nie zablokuje się ani 
nie odblokuje do czasu pomyślnej kalibracji.
Jeśli napotkasz trudności z kalibracją lub zauważysz niedokładności w ruchu blokady, sprawdź, czy śruby nie są zbyt luźne lub zbyt mocno 
dokręcone. W razie potrzeby wyreguluj je i wykonaj kroki ponownej kalibracji opisane powyżej. Lub zeskanuj kod QR, 

aby uzyskać dostęp do 
filmu instalacyjnego. 
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Wallet " . Możesz użyć iPhone'a lub Apple Watch, który obsługuje funkcję Apple Home Key, aby odblokować, trzymając go 
blisko zamka drzwi.

6. Jeżeli komora bateria nie zamyka się prawidłowo ,, przestań używać produktu i trzymaj go z dala od dzieci. 
7. Jeśli podejrzewasz, że baterie mogły zostać połknięte lub umieszczone w jakiejkolwiek części ciała ,, natychmiast zasięgnij porady lekarza. 
8. Wrzucanie bateria do ognia lub gorącego piekarnika , lub mechaniczne zmiażdżenie lub przecięcie bateria, które może skutkować eksplozją. 
9. Pozostawianie bateria w środowisku o bardzo Wysoka temperaturze, co może skutkować eksplozją lub wyciekiem łatwopalnej cieczy lub gazu. 
10. Bateria poddany działaniu bardzo Niska ciśnienia powietrza, które może spowodować eksplozję lub wyciek łatwopalnej cieczy lub gazu.

Aqara Smart Lock U200: 
Model: EL-D02E , EL-D02D 
Bezdrátové protokoly: Thread , Bluetooth 5.1 
Provozní frekvence Bluetooth: 2402-2480 MHz 
Provozní frekvence Thread : 2405-2480 MHz 
Maximální výstupní výkon Bluetooth ≤ 13 dBm 
Thread Maximální výstupní výkon ≤ 13 dBm 
Rozměry: 62,3 × 60,6 × 152,5 mm (2,4 × 2,4 × 6 palců) 
Režimy napájení: Aqara dobíjecí Li-ion baterie 7,4V 
Jmenovitá kapacita: 2000mAh/14,8Wh 

Základní parametry: 

1. Při výměně baterie za nesprávný typ hrozí nebezpečí výbuchu. 
2. Použité baterie zlikvidujte podle pokynů. 
3. Nepožívejte baterii , Nebezpečí chemického popálení. 
4. Tento výrobek obsahuje baterii. Pokud je baterie spolknuta ,, může způsobit vážné vnitřní popáleniny během pouhých 2 hodin a může vést 

ke smrti. 
5. Nové a použité baterie uchovávejte mimo dosah dětí. 
6. Pokud se přihrádka na baterie bezpečně nezavře ,, přestaňte výrobek používat a uchovávejte jej mimo dosah dětí. 

Tímto , [Lumi United Technology Co. , Ltd] prohlašuje, že typ rádiového zařízení Aqara Smart Lock U200 , EL-D02E , EL-D02D a klávesnice 
Aqara , KP-X01D je v souladu s Směrnice 2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na následující internetové adrese: 
https://www.aqara.com/DoC/

EU prohlášení o shodě

Varování:

Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

Online zákaznické služby: www.aqara.com/en/support.html
Výrobce: Lumi United Technology Co., Ltd.
Adresa: Pokoj 801-804, budova 1, Chongwen Park, Nanshan iPark. 3370, Liuxian ulice, 
Fuguang obec, obytná čtvrť Taoyuan, okres Nanshan, Shenzhen, Čína
E-mail: support@aqara.com

Klávesnice Aqara: 
Model: KP-X01D 
Bezdrátové protokoly: Bluetooth 5.3 , NFC 
Provozní frekvence Bluetooth: 2402-2480 MHz 
Maximální výstupní výkon Bluetooth ≤ 13 dBm 
NFC: 13,56 MHz 
Rozměry: 42,7 × 33 × 146 mm (1,7 × 1,3 × 5,7 palce) 
Režimy napájení: 4 baterie LR3 AAA 1,5V nebo 
Kabelový vstup 12V-24V AC 0,5A 50/60Hz nebo 12V-24V 
DC 0,5A

Všechny výrobky označené tímto symbolem jsou odpadní elektrická a elektronická zařízení (WEEE podle směrnice 2012/19/EU), která by 
se neměla míchat s netříděným domovním odpadem. Namísto toho , byste měli chránit lidské zdraví a životní prostředí tím, že s 

odpadním zařízením naložíte na určené sběrné místo pro recyklaci odpadních elektrických a elektronických zařízení , jmenované vládou nebo 
místními úřady. Správná likvidace a recyklace pomůže předejít potenciálním negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví. Obraťte se 
na instalačního technika nebo místní úřady pro více informací o umístění a podmínkách takových sběrných míst.

Resetujte zámek dveří a klávesnici:

8. Podrobný popis

Prostřednictvím zámkem dveří: Stiskněte a podržte tlačítko Reset na zámku na 5 sekund, dokud neuslyšíte dlouhé 
pípnutí. Potom se ověřte pomocí hesla správce nebo otisku prstu na klávesnici. Úspěšná kontrola vymaže všechna data 
uživatele a resetuje zámek i klávesnici.
Prostřednictvím klávesnice: Stiskněte a podržte obě tlačítka uzamčení a potvrzení na klávesnici na 3 sekundy, dokud 
neuslyšíte pípnutí. Ověřte se heslem správce nebo otiskem prstu. Po úspěšné autentizaci vymaže všechna data 
uživatele, resetuje zámek a klávesnici.

Pokud neexistuje žádný propojený účet, resetování proběhne automaticky bez potřeby hesla nebo otisku prstu. 
Pamatujte, že pokud jsou baterie zámku nebo klávesnice vybité, nebudete moci resetovat. Chcete-li 
pokračovat, vyměňte baterie. 

Pro více podrobností o produktu navštivte 
www.aqara.com/us nebo naskenujte QR kód 
a získejte podrobnou uživatelskou příručku.
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1. Stažení aplikace Aqara Home
Párování a inicializace zařízení

Vyhledejte „Aqara Home“ v Apple App Store, Google Play, Xiaomi GetApps, Huawei App Gallery 
nebo naskenujte následující QR kód a stáhněte si aplikaci Aqara Home.

2. Připojení k aplikaci Aqara Home

Po zapnutí přiložte telefon k zařízení, otevřete aplikaci Aqara Home, klepněte na ikonu „+“ v pravém horním rohu 
domovské stránky, vyberte „Smart Door Lock U200 (Chytrý zámek dveří U200)“ a postupujte podle pokynů aplikace.

3. Aktivace a nastavení

4. Připojení k aplikaci Home nebo jiným Matter Ecosystemům

Chcete-li aktivovat a nastavit Chytrý zámek dveří U200, otevřete jeho stránku v aplikaci Aqara Home, stisknutím 
libovolného tlačítka na klávesnici probuďte zámek a postupujte podle pokynů k vytvoření správce. Potom v nastavení 
zámku dveří aplikace zkontrolujte a aktualizujte na nejnovější firmware.
Upozornění: Pro správnou funkci se ujistěte, že uživatelé jsou přidáni a zámek je kalibrován, jak je uvedeno v části 5.

Po zapnutí zámku dveří stiskněte tlačítko Nastavení na zařízení. Potom použijte aplikaci Matter od třetí strany pro 
naskenování QR kódu Matter z uživatelské příručky nebo zadáním kódu nastavení dokončete přidávání zařízení. Kód 
nastavení Matter naleznete na samotném zámku, v uživatelské příručce nebo v aplikaci Aqara Home.
Všimněte si, že zatímco ekosystém Matter poskytuje základní funkce, pro nejlepší zážitek doporučujeme použít aplikaci 
Aqara Home k přidání zařízení.

5. Kalibrace zámku dveří
Po instalaci musí uživatelé kalibrovat zámku dveří pomocí aplikace Aqara nebo přímo na samotném zámku. Níže jsou 
uvedeny kroky ke kalibraci zámku dveří:

6. Přidávání Apple Home Key (pro uživatele iOS)
Po připojení k HomeKit , se v aplikaci Apple " Wallet " automaticky vygeneruje jedna virtuální dveřní karta. K odemknutí 
můžete použít iPhone nebo Apple Watch, které podporují funkci Apple Home Key, přidržením u zámku dveří. 7. Ovládání tlačítek a lokální funkce

Požadavky na verzi zařízení:
1.Pro ovládání tohoto příslušenství s certifikací Matter , se doporučuje nejnovější verze iOS nebo iPadOS. Je vyžadován 

rozbočovač Apple Home, jako je HomePod mini , HomePod (2. generace) , nebo Apple TV 4K (3. generace Wi-Fi + 
Ethernet) s nejnovějším softwarem. Jiné modely HomePod nebo Apple TV navíc vyžadují kompatibilní Thread border 
router. Chcete-li používat klávesy plochy ,, je vyžadován iPhone XS nebo novější s iOS 17 nebo novějším a Apple Watch 
Series 4 nebo novější s watchOS 10 nebo novějším.

2.Apple , Apple Watch , HomeKit , HomePod , HomePod mini , iPad , iPad Air , iPhone , a tvOS jsou ochranné známky 
společnosti Apple Inc. , registrované v USA a dalších zemích a regionech. Odznak Works with Apple Home je ochranná 
známka společnosti Apple Inc.

3. Použití odznaku Works with Apple znamená, že příslušenství bylo navrženo tak, aby fungovalo konkrétně s technologií 
uvedenou na odznaku, a bylo certifikováno vývojářem, aby splňovalo výkonnostní standardy společnosti Apple. 
Společnost Apple nenese odpovědnost za provoz tohoto zařízení ani za jeho shodu s bezpečnostními a regulačními 
standardy.

Zámek:

Tlačítko SET

Tlačítko Reset

Jedno stisknutí: Aktivujte režim párování, který umožní spárování zámku dveří do 10 minut.
Stiskněte a podržte na 3s: Spusťte kalibraci zdvihu zámku dveří
Po stisknutí a podržení na 5s se zobrazí výzva k ověření otisku prstu nebo hesla správce na klávesnici. 
Po úspěšném ověření bude zámek dveří pokračovat v resetování

Technologie Aqara Magic Pair: Po zapnutí a inicializaci zámku stiskněte tlačítko SETpro vstup do režimu párování. Zařízení bude 
detekovatelné aplikací Aqara Home. Jednoduše postupujte podle pokynů aplikace, vyberte si své zařízení a dokončete nastavení sítě.
Konfigurace sítě: Během procesu nastavení sítě mějte svůj smartphone v blízkosti zámku a ujistěte se, že máte aktivní internetové 
připojení i Bluetooth.
Závěrečné potvrzení: K dokončení párování je třeba druhé ověření. Postupujte podle pokynů aplikace a buď naskenujte QR kód 
umístěný na zámku nebo v uživatelské příručce, nebo zadejte 8ciferný párovací kód pro úspěšné přidání zařízení.

Začněte uvnitř se zavřenými, ale nezamčenými dveřmi. Pro spuštění kalibrace podržte tlačítko nastavení na zámku na tři sekundy.
Slyšíte dvě rychlá pípnutí, která naznačují, že zámek cykluje mezi odemčeným a zamčeným stavem. Poslední jedno pípnutí 
znamená, že pozice jsou úspěšně zaznamenány.
Potom odemkněte dveře a otevřete je více než 45 stupňů. Jedním stisknutím tlačítka nastavení zachytíte směr, kterým se otevírají; 
zazní potvrzující pípnutí.
Vraťte se dovnitř, zavřete dveře a ještě jednou krátce stiskněte tlačítko nastavení. Zámek vydá dvě krátká pípnutí, která indikují, že 
kalibrace je dokončena.

Upozornění:

Klávesnice:

Tlačítko uzamčení

Tlačítko Potvrdit

Funkce stránky 
lokálních nastavení:

Jeden stisk: Zamkněte zámek dveří

Stiskněte a podržte na 3 s: Tiché zamknutí

Jedno stisknutí: Tiché odemknutí po dalším schválení ověření

Stiskněte a podržte na 3s: Vstupte na stránku lokálních nastavení zadáním hesla správce.

1) Přidat uživatele: Zaregistrujte nové uživatele pomocí otisků prstů, tagů NFC nebo PIN kódů.
2) Odstranit uživatele: Odstraňte uživatelské profily a pověření.
3) Hlasitost a jazyk: Přizpůsobte nastavení hlasitosti a jazyka.
4) Matter Reset: Odpojte od jiných než AQARA ekosystémů.
5) Kalibrace zámku dveří: Kalibrujte zdvih zámku dveří.

Pokud během kalibrace zazní dlouhé dvoutónové pípnutí, znamená to poruchu a zámek dveří se nezamkne ani neodemkne, dokud nebude 
kalibrace úspěšná.
Setkáte-li se s problémy s kalibrací nebo si všimnete nepřesnosti v pohybu zámku, zkontrolujte, zda šrouby nejsou příliš uvolněné nebo 
utažené. Upravte podle potřeby a pokračujte podle výše uvedených kroků rekalibrace.

Nebo naskenujte QR 
kód a získejte přístup 
k instalačnímu videu.

 1

2

3

 1
2

3

4

7. Pokud si myslíte, že mohly být baterie spolknuty nebo umístěny do jakékoli části těla ,, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. 
8. Likvidace baterie do ohně nebo horké trouby , nebo mechanické rozdrcení nebo rozřezání baterie, které může způsobit výbuch. 
9. Ponechání baterie v prostředí s extrémně vysokou teplotou, které může způsobit výbuch nebo únik hořlavé kapaliny nebo plynu. 
10. Baterie vystavená extrémně nízkému tlaku vzduchu, který může způsobit výbuch nebo únik hořlavé kapaliny nebo plynu.

Aqara Smart Lock U200: 
Model: EL-D02E , EL-D02D 
Bezdrôtové protokoly: Thread , Bluetooth 5.1 
Prevádzková frekvencia Bluetooth: 2402-2480 MHz 
Prevádzková frekvencia Thread : 2405-2480 MHz 
Maximálny výstupný výkon Bluetooth ≤ 13 dBm 
Thread Maximálny výstupný výkon ≤ 13 dBm 
Rozmery: 62,3 × 60,6 × 152,5 mm (2,4 × 2,4 × 6 palcov) 
Režimy napájania: Dobíjacia lítium-iónová batterij Aqara 7,4 V 
Menovitá kapacita: 2000mAh/14,8Wh 

Základné parametre: 

1. Pri výmene batterij za nesprávny typ hrozí nebezpečenstvo výbuchu. 
2. Použité batérie zlikvidujte podľa pokynov. 
3. Batterij neprehltnite , Nebezpečenstvo chemického popálenia. 
4. Tento výrobok obsahuje batterij. Prehltnutie batterij , môže spôsobiť vážne vnútorné popáleniny už za 2 hodiny a môže viesť k smrti. 
5. Nové a použité batérie uchovávajte mimo dosahu detí. 
6. Ak sa priestor na batterij nedá bezpečne zavrieť ,, prestaňte výrobok používať a uchovávajte ho mimo dosahu detí. 
7. Ak si myslíte, že batérie mohli byť prehltnuté alebo umiestnené do akejkoľvek časti tela ,, okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. 

Týmto , [Lumi United Technology Co. , Ltd] vyhlasuje, že rádiové zariadenie typu Aqara Smart Lock U200 , EL-D02E , EL-D02D a 
klávesnica Aqara , KP-X01D je v súlade s Smernica 2014/53/EÚ. Úplné znenie EÚ vyhlásenia o zhode je dostupné na tejto internetovej adrese: 
https://www.aqara.com/DoC/

Vyhlásenie o zhode EÚ

POZOR:

Informácie o likvidácii a recyklácii OEEZ

Online zákaznícke služby: www.aqara.com/en/support.html
Výrobca: Lumi United Technology Co., Ltd.
Adresa: Izba 801-804, budova 1, Chongwen Park, Nanshan iPark, č. 3370, Liuxian ulica, 
Fuguang obec, obytná štvrť Taoyuan, okres Nanshan, Shenzhen, Čína
E-mail: support@aqara.com

Klávesnica Aqara: 
Model: KP-X01D 
Bezdrôtové protokoly: Bluetooth 5.3 , NFC 
Prevádzková frekvencia Bluetooth: 2402-2480 MHz 
Maximálny výstupný výkon Bluetooth ≤ 13 dBm 
NFC: 13,56 MHz 
Rozmery: 42,7 × 33 × 146 mm (1,7 × 1,3 × 5,7 palca) 
Režimy napájania: 4 batérie LR3 AAA 1,5V alebo 
káblový vstup 12V-24V AC 0,5A 50/60Hz alebo 12V-24V 
DC 0,5A

Všetky produkty označené týmto symbolom sú odpadové elektrické a elektronické zariadenia (WEEE podľa smernice 2012/19/EÚ), ktoré 
by sa nemali miešať s netriedeným domovým odpadom. Namiesto toho , by ste mali chrániť ľudské zdravie a životné prostredie tak, že s 

odpadovým zariadením naložíte na určené zberné miesto na recykláciu odpadu z elektrických a elektronických zariadení , určené vládou alebo 
miestnymi úradmi. Správna likvidácia a recyklácia pomôže predchádzať možným negatívnym vplyvom na životné prostredie a ľudské zdravie. Ak 
chcete získať ďalšie informácie o umiestnení, ako aj o podmienkach takýchto zberných miest, kontaktujte inštalatéra alebo miestne úrady.

Resetujte zámok dverí a klávesnicu:

8. Podrobný popis

Prostredníctvom zámkom dverí: Stlačte a podržte tlačidlo Reset na zámku na 5 sekúnd, kým nebudete počuť dlhé 
pípnutie. Potom sa overte pomocou hesla správcu alebo odtlačku prsta na klávesnici. Úspešná kontrola vymaže všetky 
údaje používateľa a resetuje zámok aj klávesnicu.
Prostredníctvom klávesnice: Stlačte a podržte obe tlačidlá uzamknutia a potvrdenia na klávesnici na 3 sekundy, kým 
nebudete počuť pípnutie. Overte sa heslom správcu alebo odtlačkom prsta. Po úspešnej autentifikácii vymaže všetky 
údaje používateľa, resetuje zámok a klávesnicu.

Ak neexistuje žiadny prepojený účet, resetovanie prebehne automaticky bez potreby hesla alebo odtlačku prsta. 
Pamätajte, že ak sú batérie zámku alebo klávesnice vybité, nebudete môcť resetovať. Ak chcete 
pokračovať, vymeňte batérie. 

Pre viac podrobností o produkte navštívte 
www.aqara.com/us alebo naskenujte QR kód 
a získajte podrobnú užívateľskú príručku.
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1. Stiahnutie aplikácie Aqara Home
Párovniea inicializácia zariadenia

Vyhľadajte „Aqara Home“ v Apple App Store, Google Play, Xiaomi GetApps, Huawei App Gallery 
alebo naskenujte nasledujúci QR kód a stiahnite si aplikáciu Aqara Home.

2. Pripojenie k aplikácii Aqara Home

Po zapnutí priložte telefón k zariadeniu, otvorte aplikáciu Aqara Home, klepnite na ikonu „+“ v pravom hornom rohu 
domovskej stránky, vyberte „Smart Door Lock U200 (Chytrý zámok dverí U200)“ a postupujte podľa pokynov aplikácie.

3. Aktivácia a nastavenie

4. Pripojenie k aplikácii Home alebo iným Matter Ekosystémom

Ak chcete aktivovať a nastaviť Chytrý zámok dverí U200, otvorte jeho stránku v aplikácii Aqara Home, stlačením 
ľubovoľného tlačidla na klávesnici prebuďte zámok a postupujte podľa pokynov na vytvorenie správcu. Potom v 
nastaveniach zámkuk dverí aplikácie skontrolujte a aktualizujte na najnovší firmvér.
Upozornenie: Pre správnu funkciu sa uistite, že používatelia sú pridaní a zámok je kalibrovaný, ako je uvedené v časti 5.

Po zapnutí zámku dverí stlačte tlačidlo Nastavenie na zariadení. Potom použite aplikáciu Matter od tretej strany na 
naskenovanie QR kódu Matter z používateľskej príručky alebo zadaním kódu nastavenia dokončite pridávanie zariadenia. 
Kód nastavenia Matter nájdete na samotnom zámku, v používateľskej príručke alebo v aplikácii Aqara Home.
Všimnite si, že zatiaľ čo ekosystém Matter poskytuje základné funkcie, pre najlepší zážitok odporúčame použiť aplikáciu 
Aqara Home na pridanie zariadenia.

5. Kalibrácia zámku dverí
Po inštalácii musia používatelia kalibrovať zámku dverí pomocou aplikácie Aqara alebo priamo na samotnom zámku. 
Nižšie sú uvedené kroky na kalibráciu zámku dverí:

6. Pridávanie Apple Home Key (pre používateľov iOS)
Po pripojení k HomeKit , sa v app Apple " Wallet " automaticky vygeneruje jedna virtuálna karta dverí. iPhone alebo Apple 
Watch, ktoré podporujú funkciu Apple Home Key, môžete použiť na odomknutie podržaním v blízkosti zámku dverí. 7. Ovládanie tlačidiel a lokálne funkcie

Požiadavky na verziu zariadenia:
1.Na ovládanie tohto príslušenstva s certifikáciou Matter , sa odporúča najnovšia verzia iOS alebo iPadOS. Vyžaduje sa hub 

Apple Home, ako napríklad HomePod mini , HomePod (2. generácia) , alebo Apple TV 4K (3. generácia Wi-Fi + Ethernet) s 
najnovším softvérom. Ostatné modely HomePod alebo Apple TV navyše vyžadujú kompatibilný Thread border router. 
Na používanie kláves domov , je potrebný iPhone XS alebo novší so systémom iOS 17 alebo novším a Apple Watch 
Series 4 alebo novším s watchOS 10 alebo novším.

2.Apple , Apple Watch , HomeKit , HomePod , HomePod mini , iPad , iPad Air , iPhone , a tvOS sú ochranné známky 
spoločnosti Apple Inc. , registrované v v USA a ďalších krajinách a regiónoch. Odznak Works with Apple Home je 
ochranná známka spoločnosti Apple Inc.

3. Používanie odznaku Works with Apple znamená, že príslušenstvo bolo navrhnuté tak, aby fungovalo špecificky s 
technológiou identifikovanou na odznaku, a bolo certifikované vývojárom, aby spĺňalo výkonnostné štandardy 
spoločnosti Apple. Spoločnosť Apple nezodpovedá za prevádzku tohto zariadenia ani za jeho súlad s bezpečnostnými a 
regulačnými normami.

Zámok:

Tlačidlo SET

Tlačidlo Reset

Jedno stlačenie: Aktivujte režim párovania, ktorý umožní spárovanie zámku dverí do 10 minút.
Stlačte a podržte na 3s: Spustite kalibráciu zdvihu zámku dverí
Po stlačení a podržaní na 5s sa zobrazí výzva na overenie odtlačku prsta alebo hesla správcu na 
klávesnici. Po úspešnom overení bude zámok dverí pokračovať v resetovaní

Technológia Aqara Magic Pair: Po zapnutí a inicializácii zámku stlačte tlačidlo SETpre vstup do režimu párovania. Zariadenie bude 
detekovateľné aplikáciou Aqara Home. Jednoducho postupujte podľa pokynov aplikácie, vyberte si svoje zariadenie a dokončite 
nastavenie siete.
Konfigurácia siete: Počas procesu nastavenia siete majte svoj smartfón v blízkosti zámku a uistite sa, že máte aktívne internetové 
pripojenie aj Bluetooth.
Záverečné potvrdenie: Na dokončenie párovania je potrebné druhé overenie. Postupujte podľa pokynov aplikácie a buď naskenujte 
QR kód umiestnený na zámku alebo v používateľskej príručke, alebo zadajte 8-ciferný párovací kód na úspešné pridanie zariadenia.

Začnite vo vnútri so zatvorenými, ale nezamknutými dverami. Na spustenie kalibrácie podržte tlačidlo nastavenia na zámku na tri 
sekundy.
Počujete dve rýchle pípnutia, ktoré naznačujú, že zámok cykluje medzi odomknutým a zamknutým stavom. Posledné jedno 
pípnutie znamená, že pozície sú úspešne zaznamenané.
Potom odomknite dvere a otvorte ich viacako 45stupňov. Jedným stlačením tlačidla nastavenia zachytíte smer, ktorým sa 
otvárajú; zaznie potvrdzujúce pípnutie.
Vráťte sa dovnútra, zatvorte dvere a ešte raz krátko stlačte tlačidlo nastavenia. Zámok vydá dve krátke pípnutia, ktoré indikujú, že 
kalibrácia je dokončená.

Upozornenie:

Klávesnica:

Tlačidlo uzamknutia

Tlačidlo Potvrdiť

Funkcie stránky 
lokálnych nastavení:

Jedno stlačenie: Zamknite zámok dverí
Stlačte a podržte na 3 sekundy: Tiché uzamknutie
Jedno stlačenie: Tiché odomknutie po ďalšom overení
Stlačte a podržte na 3s: Vstúpte na stránku lokálnych nastavení zadaním hesla správcu.

1) Pridať používateľov: Zaregistrujte nových používateľov pomocou odtlačkov prstov, tagov NFC alebo PIN kódov.
2) Odstrániť používateľov: Odstráňte používateľské profily a poverenia.
3) Hlasitosť a jazyk: Prispôsobte nastavenia hlasitosti a jazyka.
4) Matter Reset: Odpojte  od iných ako AQARA  ekosystémov.
5) Kalibrácia zámku dverí: Kalibrujte zdvih zámku dverí.

Ak počas kalibrácie zaznie dlhé dvojtónové pípnutie, znamená to poruchu a zámok dverí sa nezamkne ani neodomkne, kým nebude 
kalibrácia úspešná.
Ak sa stretnete s problémami s kalibráciou alebo si všimnete nepresnosti v pohybe zámku, skontrolujte, či skrutky nie sú príliš uvoľnené 
alebo utiahnuté. Upravte podľa potreby a pokračujte podľa vyššie uvedených krokov rekalibrácie.

Alebo naskenujte QR 
kód a získajte prístup 
k inštalačnému videu.
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8. Likvidácia batterij do ohňa alebo horúcej pece , alebo mechanické rozdrvenie alebo rozrezanie batterij, ktoré môže spôsobiť výbuch. 
9. Ponechanie batterij v prostredí s extrémne Hoog teplotou, ktoré môže spôsobiť výbuch alebo únik horľavej kvapaliny alebo plynu. 
10. Batterij vystavená extrémne Laag tlaku vzduchu, ktorý môže spôsobiť výbuch alebo únik horľavej kvapaliny alebo plynu.

Aqara Smart Lock U200: 
Modell: EL-D02E , EL-D02D 
Vezeték nélküli protokollok: Thread , Bluetooth 5.1 
Bluetooth működési frekvencia: 2402-2480 MHz 
Thread működési frekvencia: 2405-2480 MHz 
Bluetooth maximális kimeneti teljesítmény ≤ 13 dBm 
Thread Maximális kimeneti teljesítmény ≤ 13 dBm 
Méretek: 62,3 × 60,6 × 152,5 mm (2,4 × 2,4 × 6 hüvelyk) 
Tápellátási módok: Aqara újratölthető Li-ion batérie 7,4 V 
Névleges kapacitás: 2000mAh/14,8Wh 

Alap paraméterek: 

1. Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type. 
2. Dispose of used batteries according to the instructions. 
3. Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard. 
4. This product contains battery. If the battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death. 
5. Keep new and used batteries away from children. 
6. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children. 

A , [Lumi United Technology Co. , Ltd] ezennel kijelenti, hogy az Aqara Smart Lock U200 , EL-D02E , EL-D02D és Aqara , KP-X01D típusú 
rádióberendezés megfelel 2014/53/EU irányelv. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetes címen érhető el: 
https://www.aqara.com/DoC/

EU megfelelőségi nyilatkozat

Warning:

WEEE ártalmatlanítási és újrahasznosítási információk

Online ügyfélszolgálat: www.aqara.com/en/support.html 
Gyártó:  Lumi United Technology Co., Ltd. 
Hozzáadás: 801-804-es szoba, 1. épület, Chongwen Park, Nanshan iPark, No. 3370, Liuxian 
Avenue, Fuguang Community, Taoyuan lakónegyed, Nanshan kerület, Shenzhen, Kína
E-mail: support@aqara.com 

Aqara billentyűzet: 
Modell: KP-X01D 
Vezeték nélküli protokollok: Bluetooth 5.3 , NFC 
Bluetooth működési frekvencia: 2402-2480 MHz 
Bluetooth maximális kimeneti teljesítmény ≤ 13 dBm 
NFC: 13,56 MHz 
Méretek: 42,7 × 33 × 146 mm (1,7 × 1,3 × 5,7 hüvelyk) 
Tápellátási módok: 4 db LR3 AAA 1,5 V-os elem ill 
12V-24V AC 0.5A 50/60Hz vagy 12V-24V DC 0.5A 
vezetékes bemenet

Az ezzel a szimbólummal ellátott összes termék elektromos és elektronikus berendezés hulladéka (WEEE a 2012/19/EU irányelv szerint), 
amelyeket nem szabad a válogatatlan háztartási hulladékkal keverni. Ehelyett , védje az emberi egészséget és a környezetet azáltal, hogy 

a használt berendezéseit a kormány vagy a helyi hatóságok által kijelölt , elektromos és elektronikus berendezések újrahasznosítására kijelölt 
gyűjtőhelyen adja le. A helyes ártalmatlanítás és újrahasznosítás segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt   lehetséges 
negatív következményeket. Kérjük, forduljon a telepítőhöz vagy a helyi hatóságokhoz az ilyen gyűjtőpontok helyével, valamint feltételeivel és 
feltételeivel kapcsolatban.

Az ajtózár és a billentyűzet visszaállítása: 

8. Részletes leírás 

Az ajtózáron keresztül: Nyomja meg és tartsa lenyomva a záron lévő reset gombot 5 másodpercig, amíg egy hosszú 
hangjelzést nem hall. Ezután hitelesítse magát az admin jelszóval vagy ujjlenyomattal a billentyűzeten. A sikeres 
ellenőrzés törli az összes felhasználói adatot, és visszaállítja mind a zárat, mind a billentyűzetet.
A billentyűzeten keresztül: Tartsa lenyomva a billentyűzeten a lezárás és a megerősítés gombot 3 másodpercig, amíg 
hangjelzést nem hall. Hitelesítse magát az admin jelszóval vagy ujjlenyomattal. A sikeres hitelesítést követően törli az 
összes felhasználói információt, és visszaállítja a zárat és a billentyűzetet. 

Ha nincs összekapcsolt fiók, a visszaállítás automatikusan, jelszó vagy ujjlenyomat nélkül történik. Ne feledje, ha a zár 
vagy a billentyűzet elemei lemerültek, nem tudja visszaállítani. A folytatáshoz cserélje ki az elemeket.

A termékkel kapcsolatos további részletekért 
kérjük, látogasson el a www.aqara.com/us 
weboldalra, vagy szkennelje be a QR-kódot a 
részletes felhasználói kézikönyvért. 
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1. Töltse le az Aqara Home alkalmazást 
Eszközkötés és inicializálás

Keresse az "Aqara Home" nevű alkalmazást az Apple App Store-ban, a Google Play-ben, a Xiaomi 
GetApps-ban, a Huawei App Gallery-ben, vagy szkennelje be az alábbi QR-kódot az Aqara Home 
alkalmazás letöltéséhez.

2. Csatlakozzon az Aqara Home alkalmazáshoz 
Miután bekapcsolta a készüléket, vigye a telefonját a készülék közelébe, nyissa meg az Aqara Home alkalmazást, 
koppintson a "+" ikonra a kezdőlap jobb felső sarkában, válassza az "Smart Door Lock U200 (U200 intelligens ajtózár)" 
lehetőséget, és kövesse az alkalmazás utasításait. 

3. Aktiválás és beállítás

4. Csatlakozás az Home alkalmazáshoz vagy más Matter ökoszisztémákhoz 

Az U200 intelligens ajtózár aktiválásához és beállításához nyissa meg az oldalát az Aqara Home alkalmazásban, a zár 
felébresztéséhez nyomja meg bármelyik billentyűzetgombot, és kövesse az adminisztrátor létrehozására vonatkozó utasításokat. 
Ezután az alkalmazás ajtózár beállításaiban ellenőrizze a legújabb firmware-t, és frissítse azt a legújabb firmware-re.
Vigyázat! A megfelelő működés érdekében győződjön meg arról, hogy az 5. szakaszban leírtaknak megfelelően adta hozzá a 
felhasználókat, és kalibrálta a zárat.

Miután bekapcsolta az ajtózárat, nyomja meg a készüléken a Set gombot. Ezután egy harmadik féltől származó Matter 
alkalmazással vagy beolvassa a Matter QR-kódot a felhasználói kézikönyvből, vagy adja meg a beállítási kódot az eszköz 
hozzáadásának befejezéséhez. A Matter beállítási kódot magán a záron, a Felhasználói kézikönyvben vagy az Aqara Home 
alkalmazásban találja. 
Ne feledje, hogy bár a Matter ökoszisztéma alapvető funkciókat biztosít, a legjobb élmény érdekében javasoljuk, hogy az 
Aqara Home alkalmazást használja az eszköz hozzáadásához.

5. Az ajtózár löketének kalibrálása 
A telepítés után a felhasználóknak kalibrálniuk kell az ajtózár löketét az Aqara alkalmazással vagy közvetlenül a záron. Az 
alábbiakban az ajtózár kalibrálásának lépéseit ismertetjük: 

6. Apple Home Key hozzáadása (iOS felhasználók számára) 
Miután csatlakoztatta a HomeKit , -hoz, egy virtuális ajtókártya automatikusan létrejön az Apple " Wallet " aplikácia. Az 
Apple Home Key funkciót támogató iPhone vagy Apple Watch , segítségével kinyithatja az ajtózárhoz közel tartva.

7. Gombműveletek és helyi funkciók 

Eszközverzió követelményei: 
1.E Matter-tanúsítvánnyal rendelkező , tartozék vezérléséhez az iOS vagy iPadOS legújabb verziója ajánlott. A legújabb 

szoftvert futtató Apple Home hub , például HomePod mini , HomePod (2. generációs) , vagy Apple TV 4K (3. generációs Wi-Fi 
+ Ethernet) szükséges. Más HomePod vagy Apple TV modellekhez kompatibilis Thread hraničný smerovač szükséges. A , 
kezdőgombok használatához iPhone XS vagy újabb iOS 17 vagy újabb rendszerrel és Apple Watch Series 4 vagy újabb 
watchOS 10 vagy újabb verzió szükséges.

2.Apple , Apple Watch , HomeKit , HomePod , HomePod mini , iPad , iPad Air , iPhone , és tvOS az Apple Inc. , bejegyzett 
védjegyei az Egyesült Államokban és más országokban és régiókban. A Works with Apple Home jelvény az Apple Inc. 
védjegye.

3. A Works with Apple jelvény használata azt jelenti, hogy egy tartozékot úgy terveztek, hogy kifejezetten a jelvényben 
azonosított technológiával működjön, és a fejlesztő tanúsította, hogy megfelel az Apple teljesítményszabványainak. Az Apple 
nem vállal felelősséget az eszköz működéséért vagy a biztonsági és szabályozási szabványoknak való megfelelőségéért.

Zár:

Beállítás gomb

Reset gomb 

Egyszeri nyomás: Aktiválja a párosítási módot, amely lehetővé teszi az ajtózár 10 percen belüli párosítását. 
Nyomja meg és tartsa lenyomva 3s-ig: Az ajtózár lökés kalibrációjának elindítása 

Miután 5 másodpercig nyomva tartotta, a rendszer felszólítja, hogy ellenőrizze a rendszergazda ujjlenyomatát 
vagy jelszavát a billentyűzeten. Sikeres hitelesítés után az ajtózár folytatja a visszaállítást. 

Aqara Magic Pair technológia: A zár bekapcsolása és inicializálása után nyomja meg a Set gombot a párosítási módba való 
belépéshez. A készülék ezután az Aqara Home alkalmazás által érzékelhetővé válik. Egyszerűen kövesse az alkalmazás utasításait a 
készülék kiválasztásához és a hálózat beállításának zökkenőmentes befejezéséhez.
Hálózati konfiguráció: Tartsa okostelefonját a zár közelében a hálózati beállítási folyamat során, és győződjön meg arról, hogy az 
internetkapcsolat és a Bluetooth aktív.

Indítsa el a beltérben, zárt, de nem zárt ajtóval. A kalibrálás megkezdéséhez tartsa lenyomva a zár beállítási gombot három 
másodpercig.
Figyeljen két gyors hangjelzésre, ami azt jelzi, hogy a zár a feloldott és a zárolt állapot között váltogat. Az utolsó egyszeri 
hangjelzés azt jelenti, hogy a pozíciókat sikeresen rögzítették.
Ezután nyissa ki az ajtót, és nyissa ki 45 foknál szélesebbre. Nyomja meg egyszer a beállítási gombot a nyitási irány rögzítéséhez; 
egy megerősítő hangjelzés fog megszólalni.
Térjen vissza a belső térbe, zárja be az ajtót, és nyomja meg még egyszer röviden a beállítás gombot. A zár két rövid hangjelzéssel 
jelzi, hogy a kalibrálás befejeződött.

Értesítés: 

Billentyűzet:

Zár gomb 

Megerősítő gomb 

Helyi beállítások oldal 
funkciói: 

Egyszeri nyomás: Zárja az ajtózárat 
Nyomja meg és tartsa lenyomva 3 másodpercig: Hangtalan zár
Egyszeri megnyomás: Hangtalan feloldás a következő ellenőrzés jóváhagyása után

Nyomja meg és tartsa lenyomva 3s-ig: A rendszergazdai jelszó megadásával lépjen be a helyi beállítások oldalára.
1) Felhasználók hozzáadása: Új felhasználók regisztrálása ujjlenyomatokkal, NFC-címkékkel vagy jelszavakkal.
2) Felhasználók eltávolítása: Felhasználói profilok és hitelesítő adatok törlése.
3) Hangerő és nyelv: A hangerő és a nyelvi beállítások testreszabása.
4) Matter visszaállítása: Válassza le a nem Aqara ökoszisztémákat.
5) Ajtózár kalibrálása: Az ajtózár kalibrálása löket. 

Ha a kalibrálás során egy hosszú kéthangú hangjelzés hallható, az hibát jelez, és az ajtózár a sikeres kalibrálásig nem záródik vagy nyílik ki.
Ha a kalibrálással kapcsolatos kihívásokkal szembesül, vagy pontatlanságot észlel a zár mozgásában, ellenőrizze, hogy a csavarok nem túl 
lazák vagy túl szorosak-e. Szükség szerint állítsa be, és folytassa a fent ismertetett újrakalibrálási lépéseket.

Vagy szkennelje be a 
QR-kódot a telepítési 
videó eléréséhez. 

 1

2

3

 1

2

3

4

7. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention. 
8. Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a battery, that can result in an explosion. 
9. Leaving the battery in an extremely high temperature surrounding environment that can result in an explosion or the leakage of flammable 

liquid or gas. 
10. A battery subjected to extremely low air pressure that may result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.

Végső megerősítés: A párosítás véglegesítéséhez egy második megerősítésre van szükség. Kövesse az alkalmazás utasításait, hogy 
vagy beolvassa a záron vagy a felhasználói kézikönyvben található QR-kódot, vagy adja meg a 8 számjegyű párosítási kódot a 
készülék sikeres hozzáadásához.

如需了解更多產品詳細資訊，請瀏覽 
www.aqara.com/us，或掃描二維碼
獲取本產品的詳細電子說明書資料。

1、下載客戶端軟件

設備綁定和初始化

在Apple App Store，Google Play，Xiaomi GetApps，Huawei App Gallery中搜索「Aqara Home」，
或掃描下方二維碼下載Aqara Home app。

7、門鎖按鍵介紹和本地功能

鍵盤按鍵功能介紹： 門鎖按鍵功能介紹：

重置門鎖和鍵盤：

3、在Aqara Home app首次使用

進入門鎖設備頁面後，請單按鍵盤任意按鍵喚醒鍵盤，按照Aqara Home app提示添加門鎖主人和完成門鎖行程校準。 請打開門
鎖設置頁面，檢查並更新至最新固件。更新過程中請保持手機靠近門鎖，請勿退出Aqara app。
注意：未添加用戶或未校準門鎖的狀態下，門鎖無法正常上鎖。門鎖校準流程請參考第五部分
4、連接Home app或其他Matter生態

在門鎖通電後，請按門鎖上的设置鍵，使用第三方Matter app掃描說明書的Matter二維碼或輸入設置代碼完成設備添加。你可
以在產品本體、說明書上或是Aqara Home app中找到Matter設定代碼。
Matter生態目前僅支持基礎的功能，如欲獲得最佳的使用体體驗，推薦在Aqara Home添加設備。

5、校準門鎖行程

完成安裝後，用戶需要在Aqara app或門鎖上校準行程。以下是在門鎖校準的方式：

注意事項：

門鎖校準過程中，長嗚兩聲代表校準失敗。未完成校準的狀態下，門鎖將無法開鎖或上鎖。
如果無法完成校準或出現行程偏差，請檢查固定門鎖的螺絲是否太鬆或太緊，調整后再按照以上步驟重新校準行程。
6、新增至 Apple Home Key（適用於 iOS 用戶）

設備版本要求：
�.為了控制這個Matter認證的配件，建議使用最新版本的iOS或iPadOS。 你需要一個蘋果家庭中心，例如HomePod mini、

HomePod（第二代）或是運行最新軟體的Apple TV �K（第三代Wi-Fi + Ethernet）。 其他的HomePod或Apple TV型號也需要
相容的Thread邊界路由器。 想要使用家庭鑰匙，需要iPhone XS或更高版本，運行iOS ��或更高版本，以及Apple Watch 
Series �或更高版本，運行watchOS ��或更高版本。

�.Apple、Apple Watch、HomeKit、HomePod、HomePod mini、iPad、iPad Air、iPhone和tvOS是Apple Inc.在美國和其他國家
和地區註冊的商標。 Works with Apple Home徽章是Apple Inc.的商標。

�.使用Works with Apple徽章意味著該配件經過設計，專門用於與徽章中的技術配套工作，並由開發者認證符合Apple的性能
標準。 蘋果不對該設備的操作或其符合安全性和法規標準負責。

以下兩種方式均可以重置門鎖
�、門鎖發起重置－長按門鎖重置鍵�秒，門鎖發出一聲長嗚后，

請在鍵盤上驗證管理員密碼或指紋；如果憑證正確，將會自
動清除所有使用者資料、重設門鎖和鍵盤。

�、鍵盤發起重置－同時長按鍵盤的鎖定鍵和確認鍵�秒，聽到

2、添加設備

接入Aqara Home
通電后，將手機靠近設備，打開Aqara Home app，點擊首頁右上角「+」，選擇「智能門鎖U���」，並依照app提示進行操作。

設定鍵

重置鍵

單按：打開入網模式，門鎖將在��分鐘內允許入網

長按�秒：發起門鎖行程校準

長按�秒後，在鍵盤上驗證管理員指紋或密碼，
門鎖將發起重置。

上鎖鍵

確認鍵

本地設置
頁功能

單按：門鎖上鎖

長按�秒:進行靜音上鎖

下一次驗證憑證通過后，進行靜音開鎖
長按�秒：輸入管理員密碼後進入本機設置頁。

（�）增加用户：添加用户並登記指紋、密碼
（�）删除用户：删除指定用户和其下的憑證
（�）音量语言：變更門鎖音量和語言
（�）重置Matter：重置已入網的Matter生態
（�）門鎖校準：校準門鎖行程

本產品支持Aqara Magic Pair技術,當設備通電啟動完成后，請按設置鍵進入入網狀態。設備在入網狀態下將可能被Aqara 
Home app自動發現，此時只需要選擇設備，並根據app提示完成配網；
配網時，請將手機盡量靠近產品本體，並確保手機連接網路和開啟藍牙功能；
本產品入網過程中需要做二次確認動作，請根據app提示，掃描產品本體或說明書的二維碼或輸入�位數字配對碼，以確保產
品添加成功。

或者掃描二維碼
查看安裝教學。
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請在室內關门並且開鎖，然後長按門鎖的設置鍵�秒，觸發校準流程
門鎖將短嗚兩聲，然後轉動至開鎖和上鎖位置，當完全停下後會短嗚一聲，表示已記錄開鎖和上鎖的行程
請解開門鎖並把門打開大於��度，然後短按設置鍵，門鎖將短嗚一聲並記錄開門方向
請站在室內並關門，然後短按設置鍵，門鎖將會短嗚兩聲表示已經完成行程校準

8、詳細說明與 HomeKit 連接後，蘋果 "錢包 "應用程式會自動產生一張虛擬門卡。 您可以使用支援 Apple Home Key 功能的 iPhone 或 
Apple Watch，將其靠近門鎖即可開鎖。

網上客服: www.aqara.com/en/support.html 
製造商: Lumi United Technology Co., Ltd. 
地址:中國深圳市南山區桃源街道福光社區留仙大道����號南山智園崇文園區�號樓���-��� 
電子郵箱: support@aqara.com

8. Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a battery, that can result in an explosion. 
9. Leaving the battery in an extremely high temperature surrounding environment that can result in an explosion or the leakage of flammable 

liquid or gas. 
10. A battery subjected to extremely low air pressure that may result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.

Magic pair Matter
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9. Belassen Sie die Batterie in einer Umgebung mit extrem hohen Temperaturen, die zu einer Explosion oder dem Austreten brennbarer 
Flüssigkeiten oder Gase führen kann. 

10. Eine Batterie, die extrem niedrigem Luftdruck ausgesetzt ist, was zu einer Explosion oder dem Austreten brennbarer Flüssigkeiten oder 
Gase führen kann.

Elektro- und Elektronikaltgeräten abgeben. , Durch die ordnungsgemäße Entsorgung und Wiederverwertung können mögliche negative Folgen 
für die Umwelt und die menschliche Gesundheit vermieden werden. Bitte wenden Sie sich an den Installateur oder die örtlichen Behörden, um 
weitere Informationen zum Standort sowie zu den Geschäftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.

9.Laisser une batterie dans un environnement environnant à température extrêmement élevée qui peut entraîner une explosion ou une fuite de 
liquide ou de gaz inflammable. 

10.Une batterie soumise à une pression d'air extrêmement basse pouvant entraîner une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.

Клавиатура Акара:
Модель: КП-X01D
Беспроводные протоколы: Bluetooth 5.3 , NFC
Рабочая частота Bluetooth: 2402-2480 МГц
Максимальная выходная мощность Bluetooth ≤ 13 дБм
НФК: 13,56 МГц
Размеры: 42,7 × 33 × 146 мм (1,7 × 1,3 × 5,7 дюйма)
Режимы питания: 4 батарейки LR3 AAA 1,5 В или
12–24 В переменного тока, 0,5 А, 50/60 Гц или 12–24 В 
постоянного тока, 0,5 А, проводной вход

Aqara智能門鎖U���
型號：EL-D��E, EL-D��D
無線協定： Thread、藍牙�.�
藍牙工作頻率：����-���� MHz
Thread工作頻率：����-���� MHz

藍牙最大輸出功率：≤ �� dBm
執行緒最大輸出功率：≤ �� dBm
尺寸：��.� × ��.� × ���.� mm（�.� × �.� × � in.）
供電模式：Aqara 充電式鋰離子電池�.�V
額定容量：����mAh/��.�Wh

基本參數：

提示音然後請在鍵驗證管理員密碼或指紋；如果憑證正確，將會自動清除所有使用者資料、重設門鎖和鍵盤。 

如果沒有綁定任何帳號則不需要輸入密碼或指紋，門鎖將會自動重設。門鎖和鍵盤在低電量狀態時，將無法重設門鎖，請更換電
池後重試

Aqara 鍵盤：
型號KP-X��D
無線協定： 藍牙�.�、NFC
藍牙工作頻率： ����-���� MHz
藍牙最大輸出功率≤ �� dBm

近場通訊：��.��MHz
尺寸：��.� × �� × ��� ��.� × �� × ��� mm（�.� × �.� × �.� 吋）
電源模式： � 顆LR� AAA �.�V 電池或 ��V-��V AC �.�A ��/��Hz 或
��V-��V DC �.�A 有線輸入
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英语

法语

西语

意大利语

俄语

波兰语

捷克语

斯洛伐克语

匈牙利语

繁体中文

德语

材质：封面128g，内页80g
金东太空梭哑粉

成品尺寸：145*60mm

工艺：钉装

印刷颜色：

要求：

模切走位≤±1mm

色相正确、印迹牢固、

套印准确、各色套印

不露杂色，套印误差≤ 0.3mm

符合环保标准，通过RoHS认证

切刀
压线
齿刀
开槽
半穿
粘合

比例 1:1

颜双

更新时间 20231219版本号 更新内容V1 初稿

更新时间 20240327版本号 更新内容V2 增加语言

更新时间 20240403版本号 更新内容V3 更新文案

更新时间 20240408版本号 更新内容V4 更新文案

设计师产品料号 D0030105-000050 产品名称 DA2说明书

封面 目录


